FableClan Symbol
Leader: Unicornfrost
Deputy: Swiftspot
Medicine Cat/Apprentice: Littlewing

Archive One

FableClan is owned by Leafbreeze. Consult her talk page or this page's talk page for joining arrangments. StarClan be with you.

Welcome to FableClan...

FableClan is not like other Clans. They live in a dense, dark forest. The only problem is, they're not alone. FableClan lives in an enchanted forest- an Enchanted forest with few creature that only FableClan cats know about, and how to control. They're battle skills are sharp, but are kept hidden like sheathed claws untill the moment of danger when it is needed. FableClan cats do not eat meat, but some of the many plants and herbs found in the forest. Ousiders be warned, danger awaits you the moment you set an unsuspecting paw within the Enchanted Forest.



Unicornfrost- A sparkling, silvery white she-cat with glissening silver eyes.(Leafbreeze)


Swiftspot- A black and white she-cat with blue eyes(Loveleaf)

Medicine Cat(s)

Littlewing- A small white and tan she-cat with brown speckles and blue eyes.(Loveleaf)


Gladeshadow- A tortoiseshell she-cat with a scar on her shoulder, a ripped left ear, and gleaming amber eyes. She is very mysterious and devious, and most cats tend to ease away from her when she's close. (Snapefan1)

Griffonfeather- A golden she-cat with green eyes. (Phoenixfeather)

Pegasuswing- A silver-gray tom with brown eyes.(Phoenixfeather)

Russetfang- Agressive to enemies, big, muscular, broad sholdered, emotionless to everyone but Mintblossom, Airkit, Bramblekit, Bloodkit and Poppykit, loyal, reddish-brown tabby tom with black flecks through out his pelt and amber eyes tinted with red. (Daisystar. Mintblossom's mate.)


Startledpaw- Gentle, loyal, faithful, startling, strikingly beautiful, elegant, slender, sleek, glossy, long-haired, soft-furred, thick-pelted, silky-furred, easily startled, dark brown tabby she-cat with bristled, wire-like fur, white paws, a very slight pinky-purple tinge to her fur, a pale pinky-gray muzzle, and beautiful, elegant, startling, glowing, bright, almond-shaped, blue-purple-green eyes that seem to crackle with purple electricity. (Dove)


Mintblossom- Serene, pretty, calm, lithe, wiry, thick, soft, silky furred, easily saddened, pale silver she-cat with white stripes, tufted ears and bright blue eyes flecked with pale green . (Daisystar. Mother to Russetfang's kits.)

Mintblossom's Kits: Poppykit- Quiet, easily saddened, weak, shy, lithe, small, thick, fluffy furred, delicate, lonley, pale silver tabby she-cat with reddish-brown spots on her paws, underbelly, tail, muzzle, back and ears, tufted ears and bright, calm, intense amber eyes flecked with pale blue. 5 moons old. (Daisystar)

Bramblekit- Big, happy, fun, swift, muscular, wiry, short, thick furred, strong, funny, protective, loyal, good natured, flirty, bold, proud, reddish-brown tabby tom with dark gray paws, chest, underbelly, muzzle and ear tips and intense, bold, exotic, green eyes flecked with reddish-brown. 5 moons old. (Daisystar)

Airkit- Bubbly, slightly ditzy, good natured, fun, happy, nice, sweet, soft, silky, fluffy furred, helpful, silver she-cat with darker flecks, ears, tail tip, paws, chest, underbelly and muzzle, fluffier paws, slightly tufted ears, a fluffy, plume like tail and bright, shimmering, intense, very pale blue eyes flecked with very dark blue. 5 moons old. (Daisystar)

Bloodkit- Big, strong, agressive, mean, evil, blood thirsty, battle hungry, ambitious, matted, ragged, fluffy furred, dark reddish-brown tom with reddish-white stripes and torn ears, a scar on his sholder, black flecks scattered across his pelt, a black muzzle, underbelly, chest, ear tips and rings around his eyes and big, cold, amber eyes flecked with blood red. The flecks in his eyes are shaped like blood drops. 5 moons old. (Daisystar)



Unicornfrost awoke abrubtly. She'd been thrashing around, her dreams haunted by faceless figures floating around her. She shook bits of moss out of her pelt and peeked out of her den. It was, of course, very early and she was the only one awake. She sighed heavily, then hurried out of camp. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:22, April 2, 2011 (UTC)

(mind if i jump in? :)

Gladeshadow jerked awake, a strange feeling a disturbance troubling her. She didn't know what it was, but it didn't feel good. She glanced up and uncurled herself around her nest and stood up, padding toward the den entrance-but she froze as she spotted Unicrornfrost hurry out of camp, the tip of her tail dissapearing out of the entrance. An overwhelming sence of temptation filled Gladeshadow. Should she follow her? RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:39, April 2, 2011 (UTC)

(Not at all)

Unicornfrost slowed at sat down. What now? Even the Forest seemed to be asleep. She could her the faint, wonderful sound of the Stream in Starplace. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:02, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced around for a moment stepping out and padding silently toward the camp entrance, her old ClawClan slinking and tracking instincts kicking in. The feeling of the fight...the feeling of the Gladeshadows shook her head, pausing in front of the camp entrance in the shadows. She didn't belong to ClawClan. She belonged to FableClan. Gladeshadow glanced across the clearing and toward the Medicine Den, where Wolfeyes struggling to sleep, twitching every minute or so. She held back a growl and the urge to attack before turning back toward the entrance and padding out of camp, instantly scenting Unicornfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:25, April 2, 2011 (UTC)

(Grr, my mouse stopped working)

Unicornfrost glanced around, and shrugged to herself. Like I've anything else to do. She approached the sparkling stream, then leaned so close that the cool, magical water touched her nose, pulling her in. She leaned forward the rest of the way, and faded from sight. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:32, April 2, 2011 (UTC)

(Oh and by the way, I have a plan involving Gladeshadow and Wolfeyes in the future...hehehe I'm so evil lol :)

Gladeshadow crept forward toward where Unicornfrost's scent headed-moments later, she found her at the edge of the stream. She thought of ClawClan they'd creep up on their enemies...killing them with a swift warrior blow or snap of the neck...Gladeshadow shook her head fiercly. No! No! Not ClawClan...she was in FableClan now...she couldn't harm her own leader. Gladeshadow watched as Unicornfrost leaned toward the water, letting it touch her nose. And then, she suddenly faded out of sight. Gladeshadow jumped slightly at this but made no move toward the stream. She wouldn't follow. She'd just wait. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:37, April 2, 2011 (UTC)

(Oh, really? I look forward to it! :)

Unicornfrost was standing on the patch of normal-looking ground like that she'd seen in her recent visit. She took a deep breath, and stepped off of it, onto the starry grass. A breeze began to blow, and a figure appeared in front of her. The cat wasn't solid, but looked like wind--if wind was visible. The outlined wind-cats features swayed and swirled slightly. She spoke, her voice smooth and echoing, "Greetings, young leader.... I see you have come.... seeking answers and secrets....," she wihspered, yet her voice was audible. Unicornfrost dipped her head, "I am, Air," she said. Air nodded, swirling, "I am afraid...I have...nothing to tell least...not many things," she wihspered. Unicornfrost nodded, "I will accept any information I can get." Air purred, and noise that sounded like wind blowing, "They only information...Ihave...concerns you and your clanmates....not so much...your Clan...." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:51, April 2, 2011 (UTC)

(You'll be getting hints along the way every time Gladeshadow thinks of Wolfeyes and ClawClan hehe :)

Gladeshadow kept her amber eyes locked on the stream where Unicornfrost had dissapeared, as silent as though attacking an ememy clan when she was in ClawClan...Gladeshadow shook her head again. She belonged to FableClan. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:53, April 2, 2011 (UTC)

"Can you tell me?," Unicornfrost urged. Air hesitated, "I cannot...tell you...but show you.....Otherwise you wouldn't believe me.....I do not would wish...for me to show'll regret it....for the rest of your soon-to-be horrible life....," she said, flicking her windy tail. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:03, April 2, 2011 (UTC)

(*hint *hint. Something's gonna happen involving my plan. ooh i'm so evil...and with what you posted above, you're keeping me in suspence. :)

Gladeshadow kept watching the stream, not daring to even twitch a whisker or pay attention to the dark shadows moving closer behind her. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:06, April 2, 2011 (UTC)

(I THINK, I may have to go soon.)

Unicornfrost looked desperatly at the cat, "Tell me!," she cried. Air hesitated again, then shook her head. "You'll find out...for yourself soon...enough." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:09, April 2, 2011 (UTC)

(Okay post whenever you get back :)

The shadows crept up toward Gladeshadow, the tortoisheshell she cat too focused on the stream. But the rustle of undergrowth made Gladeshadow perk up her ears and glance over her shoulder. She screamed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:11, April 2, 2011 (UTC)

(Not just yet, though)

Unicorn let out a desperate wail, then reappeared, laying on the side of the stream, her face and inch from the water. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:16, April 2, 2011 (UTC)

(Okay, whenever its a suspenceful moment tell me if can bring it in :)

Gladeshadow, panting, leaned back against the nearest tree, her heart pounding. She glanced back up and saw nothing where the shadows, claws outstretched, reached for her, only to dissapear a moment later. What in StarClan was that? Her heart pounding, Gladeshadow struggled to relax and just looked back around the tree, where Unicornfrost repeared on the side of the stream. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:22, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost staggered to her her paws, looked around, then leaped over the stream, and ran full-speed into the trees on the other side, and out of sight. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:24, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow gasped and immidiatly decided to follow at Unicornfrost's abruptness at staggering to her paws and leaping over the stream without another passing glance. The tortoishesell she cat ran forward, leaping over the stream in a single bound, and then carefully slinking after Unicornfrost's scent. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:27, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost stopped at a tree, gathering her thoughts. What was to happen to her? What would happen if it killed her? Surely Air would have told her? UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:29, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow crept quietly forward, only to turn and climb up the nearest tree, silently leaping from one branch to the other, her amber eyes locked on Unicornfrost far beneath her, Gladeshadow cleverly hidden by the trees leaves. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:36, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost let out a heavy breath, then started back torwards camp. She paused, then started pacing. She didn't want to go back to camp, but what is she supposed to do now? UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:42, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow watched Unicronfrost as the paused, flicking her tail as she dug her claws into the bark of the tree branch, watching Unicornfrost intently thru narrowed, amber eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:46, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost tensed, then steaked back to the camp entrance, then peeked inside. No one was awake. Not a soul was in sight in FableClan camp. Unicornfrost quietly cursed her slumbering clanmates, there was things to be done! UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:48, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow growled softly and climbed down the tree, hiding in the undergrowth ahead near the camp entrance where Unicornfrost stood. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:49, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost turned around wildly, then raced around the corner, disappearing in her stone den. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:52, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow slunk forward and into the camp as the tip of Unicronfrost's tail dissapeared into her stone den. Casting a sharp glance at her Leader's den, Gladeshadow quickly slunk back into the warriors den and curled up, but lay awake without another word. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:56, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost, with trembling paws, huddled in the back of her den. She stepped forward, and peered out. No one was there. Maybe she wasn't being followed, after all. Unicornfrost climbed out of her den, and left the camp again, sniggering if she fooled the cat that may have been following her. She stopped at the sound of fluttering wings, stomping hooves, and grunts. Unicornfrost froze. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:03, April 2, 2011 (UTC)

Gladeshadow couldn't sleep. She just lay there in the den, thinking of what she saw about Unicornfrost...and the strange, claw-stretching shadow. What was that? Had she imagined it? Gladeshadow shook her head but dared not sleep. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:06, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost peered around the bushes, and gasped at what she saw.Then she had a sudden idea. She wisked around, and re-entered camp. "Wolfeyes! Come with me, warrior." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:10, April 2, 2011 (UTC)

Wolfeyes jerked awake and bumped his head on the roof of the Medicine Den, growling and shaking his head-only to freeze as he realized that Unicornfrost had spoken to her. He cautiously stood up and padded over to Unicornfrost, narrowing his blazing yellow eyes at her. Gladeshadow perked up her ears at Unicornfrost's words, and she immidiatly uncurled herself but didn't rush to the warriors den entrance. She couldn't let Unicornfrost go alone with Wolfeyes! She knew Wolfeyes personally, and he'd kill if he got the chance, no matter where he was. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:12, April 2, 2011 (UTC)

"Follow me," she said, then turned away and padded out of camp, toward the sounds of hooves, wings, roars, and ominous shrieks. She stopped and turned to face Wolfeyes, gesturing for him to sit down. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:55, April 2, 2011 (UTC)

Wolfeyes hesitated for a moment before sitting down, his tail curled around his paws and his ears flattened. Meanwhille, lurking in a tree nearby was Gladeshadow, watching anxiously-she had left the camp as Unicornfrost and Wolfeyes did. There was no way that she would leave Wolfeyes alone with Unicornfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:04, April 2, 2011 (UTC)

Unicornfrost fixed her silver gaze on Wolfeyes, "Now: I have a question. Fail to answer and I shall leave you to the centaurs and other creatures that are gathered behind these very bushes we're sitting next to," mewed Unicornfrost. "Why were you in FableClan territory in the first place?" UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:13, April 2, 2011 (UTC)

Wolfeyes stiffened slightly but opened his mouth and spoke either way. "I suppose Gladeshadow has told you all about me. Very well. I was Exiled from ClawClan moons after her Exile. Several cats were in league with me and were Exiled as well after a few of our Clanmates overheard us of our plan in getting Gladeshadow to kill our Leader. The other Exiles seperated...." Wolfeyes seemed hesitant to continue, but did so anyway. "And I was left. I followed Gladeshadow's scent into FableClan Territory." Wolfeyes explained, flattening his ears and his blazing yellow eyes glinting with a flash of dark triumph as about what he spoke before. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:17, April 2, 2011 (UTC)

Russetfang and Mintblossom sat outside there den. "When will we go to Fableclan camp? I want to join." Mintblossom purred quietly. "Soon. I promise." Russetfang growled. The two cats have been loners since they where kits together. They where best friends now. "Okay." Mintblossom purred and licked Russetfang's cheek. "Dont lick me." Russetfang mewed. "Fine, okay...." Mintblossom whispered. Daisystar 22:47, April 2, 2011 (UTC)

"And that is how I came into FableClan Territory to hunt down my former Mate." Wolfeyes growled, narrowing his blazing yellow eyes at Unicornfrost and flexing his claws. Gladeshadow instantly tensed up in the tree, trembling slightly and with anxiety and fear for her Leader's life. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:12, April 2, 2011 (UTC)

Mintblossom and Russetfang walked to Fableclan camp. They watched Wolfeyes, Unicornfrost and Gladeshadow. "He's going to kill her!" Mintblossom whispered. Russetfang said nothing. Daisystar 17:55, April 3, 2011 (UTC)

Griffonfeather gasped. "No!" she meowed, hurtling towards Wolfeyes. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 17:57, April 3, 2011 (UTC)

Russetfang's eyes where filled with shock. "She would do that for her leader?" Russetfang whispered. Mintblossom nodded. Daisystar 22:14, April 3, 2011 (UTC)

"And maybe...if I cant kill Gladeshadow now, It'd be right about time to kill you!" Wolfeyes snarled, leaping at Unicornfrost. "Leave her alone!" Gladeshadow sceached, leaping from the trees and at Wolfeyes, claws extended as she rammed into it, Griffonfeather inches from doing the same. Hissing, both cats rolled on the ground together, claws lashing and teeth bared. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:01, April 3, 2011 (UTC)

Griffonfeather battered Wolfeyes wildly, fury in her eyes. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 19:16, April 3, 2011 (UTC)

Gladeshadow hissed angrilly and aided Griffonfeather, lashing out with her claws and raking them across Wolfeyes' right eye. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:23, April 3, 2011 (UTC)

(Uhhh...Hey, I'm being attacked! A lot can happen when you're gone, eh? :)

Unicornfrost, meawhile, shrank back into the shadows. Wolfeyes had told all she wanted to know, but yet was foolish enough to attempt to attack her. "Stupid furball," she spat at him. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:29, April 3, 2011 (UTC)

(Yeah, lol! By the way, this is part of my little plan. :)

"!" Gladeshadow hissed as Wolfeyes knocked her back, spinning around and turning toward Unicornfrost. "It's me you want, not her!" Gladeshadow yowled, leaping directly in front of Wolfeyes and blocking his way to Unicornfrost, tail lashing, ears flattened teeth bared, and claws extended to their full lenght,. "Yes, and after I finish you off, I can get to her easier!" Wolfeyes hissed, swiping at Gladeshadow, The tortoishesll she cat hissed and ducked, swiping out and raking her claws along Wolfeyes already bloody eye. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:02, April 3, 2011 (UTC)

Unicornfrost reached out with a paw and shoved gladeshadow away, "I warned you, stupid warrior!," laughed Unicornfrost. She lifted her head and yowled, and immediatly silence came fomr behind the bush, then a rush of sounds came closer to them. Unicornfrost planted and clawed paw on Wolfeyes' neck, pinning him, then leaned close to his ear, "They're coming for you," she whispered, her eyes blazing. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:07, April 3, 2011 (UTC)

Wolfeyes hissed angrilly, his right eye bloody, curling his lips back over his teeth, and Gladeshadow glaring at him harshly, hatred sparking in her eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:11, April 3, 2011 (UTC)

(your plan works well with mine too. Except, not this time.)

Unicornfrost, her paw still on Wolfeyes's neck, turned to Gladeshadow, "There will be no trusting him after this. It is up to me...and you, to decide this useless scrap's fate," she hissed. A human arm moved the bushed aside beside them. The creature that stepped through was alone, and seemed to resmble a twoleg and a horse. Unicornfrost dipped her head to the tall centaur. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:20, April 3, 2011 (UTC)

(ha ha, lol. I have something planned that kinda links to what Wolfeyes told Unicornfrost...hehe :)

Gladeshadow stiffened at the creature's approach, her amber eyes filled with alarm, but she remained calm either way and fixed her amber glare on Wolfeyes, who struggled beneath Unicornfrost, a low growl rumbling deep within his throat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:23, April 3, 2011 (UTC)

Unicornfrost pushed harder on his throat, then turned to Gladeshadow, "They cannot speak to cats, no. But, then again, we aren't regular cats, are we?," she asked, her eyes sparkling, "Assuming I am correct, since you joined the Clan, you can speak to humans as well. It's a sort of...ability that comes with joining the Clan, let's put it that way," said Unicornfrost, "Hmph. Talking cats. Twolegs who mess with us are in for a suprise, eh,?" she mewed, cackling. "Greetings, Cytran," she said, to the centaur. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:28, April 3, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Unicornfrost and then at the creature, the centaur as she greeted it like an old friend. Wolfeyes's blazing yellow eye, the other too bloody, flickered to the centaur, and he swallowed, trembling ever so slightly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:32, April 3, 2011 (UTC)

The centaur, Cytran, bowed his head, "The stench of that rag fills my nose," he said, nodding to Wolfeyes, "But, it appears he has received a blow to the eyes that he obviously deserved." Cytran nodded to Unicornfrost and Gladeshadow, "It appears you have it handled fine. Farewell, animals," he called over his shoulder as he turned and walked throuhg the bushed, his hooved making odd sounds on the rocks and grass. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:38, April 3, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Wolfeyes, glaring at him and trembling slightly with fury. "He tried to kill you. We can't trust him, Unicornfrost." Gladeshadow growled, leaning in close to Wolfeyes. "You left abandonded helped Exile deserve everything that's been coming at you, Wolfeyes." Gladeshadow hissed before leaning back, hatred in her amber eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:41, April 3, 2011 (UTC)

"Yes, I know that," mewed Unicornfrost, "You seem to be under the impression I didn't see that coming," said Unicornfrost, her tail tip flicking. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:44, April 3, 2011 (UTC)

"I just couldn't have you go alone with him. I know him only to well." Gladeshadow said, casting another harsh glare at Wolfeyes. "We had a kit together, our leader killed him, he didn't care. My mother and father were killed, and he showed no comfort toward me. He cares nothing of me or any cat!" Gladeshadow hissed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:49, April 3, 2011 (UTC)

"He will not become a FableClan cat. The only option is to either hit him in the head hard enough to erase his memory, or kill him....though there are several things in the Forest that would gladly do it for us," mewed Unicornfrost, giving Wolfeyes a wicked grin, showing gleaming pointed teeth. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:52, April 3, 2011 (UTC)

(Mind if I reel in my plan? hehehe. Dont worry, Wolfeye isn't going to randomly get up and kill someone-someone is going to come and...I said to much. Reread what Wolfeyes was telling Unicornfrost and you might get the hint. :)

"Yes, well, I don't think we need to go to such measures, now do we?" Gladeshadow gasped and snapped her head up, fur on her-only to see two cats striding toward her, Unicornfrost, and Wolfeyes. One was scruffy with russet fur and bright green eyes and half a tail, the one who had spoken, and the other was night black she-cat with a white muzzle and tail tip along with bright green eyes and a terribly crooked jaw. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:59, April 3, 2011 (UTC)

(I didn't get it, but don't kill off Gladeshadow! O_O :) I have to go soon, Did have time to write much)

Unicornfrost arched her back, spitting. "We shall if neccisary. You don't know who your dealing with, cat. You don't know where you are. You don't know what will happen. You were too ignorant to first think that through!," spat Unicornfrost. She didn't know these cats, but she didn't like them. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:07, April 3, 2011 (UTC)

(No way am I going to kill Gladeshadow! No way, lol! But someone is going to die...but its NOT you or Gladeshadow. :)

The russet furred cat snickered and grinned slyly. "Hello, Wolfeyes." Wolfeyes grinned back and viewed the cat thru his one good eye. "Long time no see, Scrap. You too Alera." The black she cat grinned at her name, flicking her tail. Gladeshadow looked from all three cats uncertaintly. These cats were definitly not friendly. Gladeshadow took a step back, motioning swiftly for her leader to do the same. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:12, April 3, 2011 (UTC)

Unicornfrost drew her lips back in a snarl, reluctantly following Gladeshadow's order. Unicornfrost no longer looked beautiful, but very angry and menacing. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:14, April 3, 2011 (UTC)

Wolfeyes grinned and got to his feet, shaking his head and scattering scarlet drops of blood. Scrap, the russet tom, grinned at Wolfeyes and flicked his tail before looking at Gladeshadow and Unicornfrost. "Hey, Gladeshadow. I havent seen you in moons." Scrap chuckled, looking directly at Gladeshadow. The tortoishesll she cat gasped as the memories flooded back...ClawClan used to have Rogues and Loners as Warriors...and these two were part of ClawClan during her Exile. "StarClan help us." Gladeshadow moved in front of Unicornfrost, doing whatever she could to protect her Leader. She unseathed her claws and stood her ground but said nothing more. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:19, April 3, 2011 (UTC)

Russetfang then steped out of the bushes. "This should be a good fight." The reddish-brown ginger tom purred. He wants us to act as is we where on Wolfeye's side! Mintblossom thought. "Wolfeyes will win this battle." Mintblossom purred and stood next to Russetfang. Daisystar 22:14, April 3, 2011 (UTC)

Gladeshadow gasped and looking at Mintblossom and Russetfang in shock. Where their own Clanmates turning against them? Gladeshadow stood protectivly in front of Unicornfrost, ears flattened. "I agree." Scrap snickered, flicking his tail. "Scrap, you know what Wolfeyes has told you. What we've planned. We need Gladeshadow." Alera snickered darkly, twitching an ear. Gladeshadow gasped, ears flattened-but that didn't stop all three days to suddenly leap forward and attack-seconds into it Gladeshadow was being dragged into the bushes and trees, screeching and screaming until her screams faded into the forest. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:49, April 3, 2011 (UTC)

"Stop! Please!" Griffonfeather meowed, dashing towards Gladeshadow. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 11:46, April 4, 2011 (UTC)

(Got to go!)

But it was too late. Gladeshadow was gone. RainbellyOfEarthClan(Talk) 11:51, April 4, 2011 (UTC)

Unicornfrost watched silently as it all happened. It was as if it was in slow motion as the figures of cats blurred past her. She bit her lip. Gladeshadow hadn't even learned what she wanted her to yet. There was only one thing Unicornfrost could do now, and there was no way she could do it without revealing secrets to her clanmates....or would she? Unicornfrost made her decision: She would consult answers from the Element Cats at the Stream od Dreaming in Starplace. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 15:25, April 4, 2011 (UTC)

(Mintblossom and Russetfang are loners right now. They arent in the clan yet. Not to go off topic but Ravensong of Earthclan is a loner as well.)

Mintblossom's bright blue eyes widened with fear. Why would Wolfeyes do this?! I just dont get it! She thought and tears started streaming down her pale silver and white tabby face. Russetfang just stared at her, not knowing what to do since he never saw a cat cry before. Russetfang sighed and pressed his side against Mintblossom's side. "Why would he do this!? I know we dont know him but still!" Mintblossom whispered. "He is a bad cat." Russetfang growled while staring at the sky with a thoughtful face. Daisystar 20:41, April 4, 2011 (UTC)

(Note: This happens like maybe an hour later or so. Oh, and note to you, Leafbreeze and Unicornfrost-this is my plan :)

"Let go of me! Get away from me!" Gladeshadow screeched, struggling and thrashing out of the three cat's grip on her scruff. With a low snickers, Scrap, Alera, and Wolfeyes all released her, letting the tortoishell she cat to stumble and spin around, hissing and spitting with her fur on end. "What is wrong with you?!" Gladeshadow screeched, casting a furious glare at Wolfeyes. "Nothing much, I assure you, dear." Wolfeyes chuckled darkly, twitching an ear and his right eye covered in dried blood. "Why did you take me here? Why no just kill me?" Gladeshadow hissed, extending her claws. "That was our first though, Gladeshadow. But eventually, we got something else in mind." Alera meowed, grinning sinisterly. Gladeshadow froze, narrowing her eyes suspiciously. "That's right...interested, aren't you, love?" Wolfeyes chuckled darkly, dark humor in his one good blazing yellow eye. Scrap stepped forward and grinned crookedly as he spoke. "You see, Gladeshadow, and listen close. We have a propersition for you." RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:44, April 4, 2011 (UTC)

(oooo, suspenseful!)

Unicornfrost pulled herself bacl to the preset. "Well? Come on, we're doing no good just standing here," mewed Unicornfrost to her clanmates. Then, without another word, she turned and trotted through the bushes, and back to camp. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:48, April 4, 2011 (UTC)

(Yes, very! :)

Gladeshadow just sat there, thinking hard of what Scrap had just explained to her. Strangely, some part of her yowled and wanted to go through with it...but another part yowled at her not to. The yowling about going through with Scrap's propesition was louder and overpowered her other part. It strangley made since to do it...and strangely, she kind of wanted to do it. Gladeshadow glanced up at Scrap as the russet tom spoke. " we have a deal, Gladeshadow?" Scrap grinned slyly as he asked the vital question. Gladeshadow hesitated before speaking. "Yes...we do. I'll do it." Wolfeyes, Scrap, and Alera, grinned sinisterly together, darkness in their eyes. "Good. Now...go back to your Clan. You know what to tell them. Nothing happened. You escaped. We left. You know what to say and what to do. We will come again when the time to do your job is right." Scrap said with a nod before turning, beckoning Alera and Wolfeyes to him, and trotting away and into the trees, all three cats dissapearing in the undergrowth. Gladeshadow sat there for a moment longer before standing up, turning, and trotting back toward the FableClan Camp...the original darkness when she first joined the Clan returning to her bright, amber eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:05, April 4, 2011 (UTC)

Mintblossom sighed and walked over to Unicornfrost with Russetfang by her side. "We wanted to ask if we could join Fableclan. We really will be very loyal." Mintblossom purrs and Russetfang nods. "We will try our best to do everything we are supposed to do." Russetfang mews. Daisystar 22:11, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow padded softly through the trees, stopping at the voices of Russetfang and Mintbossom. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:14, April 4, 2011 (UTC)

"Mph," sorted Unicornfrost, "You don't know what you're getting into, warrior," she said before tunring and walking into the bushes. She stopped sighed, and spoke over her shoulder, "Walk with me. Tell me your story." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:16, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow immidiatly climbed up the nearest tree, hidden well amongst the branches and leaves, and listened in on the conversation, the lingering thought of Scrap's propersition in her mind as her amber eyes glinted darkly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:17, April 4, 2011 (UTC)

Unicornfrost wasn't sure about these cats, she wasn't sure she liked them very much. She wondered what would have happened if Cytran hadn't left them, he would stop the cast into the ground should they cause harm to the Forest. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:36, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow remained perched in the trees, waiting for the conversation to start and clinging to the branch tightly, her amber eyes glinting darkly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:40, April 4, 2011 (UTC)

(This is Startledpaw, just from before she joined)

Startle crept around near the FableClan camp. She was extremely fearful of these cats, yet she thought that she would find a real home here. Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 22:57, April 4, 2011 (UTC)

A small sound of rustles made Gladeshadow avert her attention from the conversation and leap to a branch near where the sound came fronm below. She glanced down, narrowing her amber eyes at a cat , Startle, as she crept around near the FableClan Camp. She narrowed her eyes at her and watched her intently, motionless in the tree. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:01, April 4, 2011 (U


Startle got the feeling that someone was watching her. Prickling her ears to catch any sounds, she cautiously looked around. Not seeing Gladeshadow in the tree, she sits down at the roots of the tree Gladeshadow was in. Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 23:05, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow tensed and narrowed her eyes as Startle sat down at the roots of the tree where she perched. She couldn't help letting out a low hiss in response to this. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:10, April 4, 2011 (UTC)

Startle caught the sound of the hiss and looked up, spotting Gladeshadow perched in the tree.

"W-who are you?" she asked, her long, bristled, wire-like fur standing up higher than usual. Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 23:13, April 4, 2011 (UTC)

"Who are you? That's the question. And I'm not someone you need to know about. What are you doing in FableClan Territory?" Gladeshadow hissed, leaping down the tree so that she crouched near the she-cat, Startle. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:19, April 4, 2011 (UTC)

"I-I'm Startle," said Startle. "I'm here because I feel like I might find a home here. I lost my family when I was two moons old, and I've had to fend for myself for five moons. My mother used to tell me stories about the Clans,and I want to join FableClan." Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 23:21, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow growled softly and sat down, flattening her ears. "Hmm. Interesting story. Unicornfrost will want to hear about you. I suggest you follow me. You won't last long with the creatures who live in this forest other than cats." Gladeshadow growled, standing up and beckoning Startle to come to her with a flick of her tail. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:24, April 4, 2011 (UTC)

Startle followed the tortoiseshell she-cat, trembling with fear. Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 23:26, April 4, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced over her should and at the trembling cat-in response, she growled in annoyance. "Quick your shaking-you're acting like a kit." Gladeshadow hissed, lashing her tail. "But you are right to be afraid...Startle, is it? Many creatures wander this forest. Thestrals, Unicorns, Centaurs, you name it. And depending if you've seen death, you may be able to see a Thestral." RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:31, April 4, 2011 (UTC)

(It may seem strange, but Startle did kill her family's murderer using trickery)

"Sorry. I shake real easily. It's how I got my name. Whenever I'm startled, shocked, or excited about something, I tremble uncontrolably," said Startle, still trembling slightly. "My condition worsened when I saw my family murdered. Too bad for the murderer, I used trickery to lead him off the edge of a gorge." Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 23:40, April 4, 2011 (UTC)

The strong thought of murder and Scrap's propersition in her mind, Gladeshadow stopped and turned to look at Startle in ever so slight alarm. "You killed them by leading them off a gorge? Hmm. I could've used that when I killed my old Leader before I joined FableClan." RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:42, April 4, 2011 (UTC)

Mintblossom and Russetfang follow Unicornfrost. "We have lived here since we where kits, before Fableclan came here. Our mothers, Airflower, Mintblossom's mother, and Bloodpetal, my mother where best friends and they trained us when they gave us our apprentice names. Short after we became apprentices Fableclan came here. When we got our warrior names soon our mothers died and we just made a den and lived together after that." Russetfang mews. Mintblossom nods and stares at Unicornfrost. Daisystar 00:07, April 5, 2011 (UTC)

At the voices, Gladeshadow froze and then turned away from Startle, ears perked up to listen in one the conversation between Mintblossom, Russetfang, and Unicornfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:17, April 5, 2011 (UTC)

Unicornfrost nodded, "And you want to join this Clan because...?," asked Unicornfrost, stopping and turnng to face them. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:44, April 5, 2011 (UTC)

"It is our destiny. Our mothers where in a clan but they got kicked out for unknown reasons." Russetfang mews. "We have to. We need to." Mintblossom purrs, her bright blue eyes shining. Russetfang's red tinted amber eyes where dull with no emotion. Daisystar 19:51, April 5, 2011 (UTC)

Gladeshadow listened closely, their story sparking her interest as well as the interest of Scrap's previous deadly propersition. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:37, April 5, 2011 (UTC)

Unicornfrost wrinkled her nose, thoughtful. She turned her silver gaze from one cat to the other, "You don't seem to have put a lot of thought into this....I like that," mewed, Unicornfrost with a shadow of a wink and grin, "Welcome to the dangerous and mythical life of a FableClan cat. There many things you must understand as a FableClan cat. I shall take both of you to the Stream of Dreaming in Starplace tonight where we shall complete the process, " said Unicornfrost, looking fomr one to the other, "I would tell you about what happens then and after, but I'll let you figure that out for yourselves." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:46, April 5, 2011 (UTC)

(Sorry I havent edited in a while-something was up with the wikia and it didnt allow me to edit yesterday and most of today)

Unicornfrost's words brought Gladeshadow much interest, but she held it back, for she still needed to complete Scrap's propersition. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:30, April 6, 2011 (UTC)

(No problem)

Unicornfrost directed the cats into the direction of camp, but didn't follow to see if they would get lost on their first time. Instead, she sat down and sighed heavily. These cats were to be taken to the Stream, so she would have to go the night after this. She had to go alone. She cat she trusted dearly had gone, so now it was up to her and her alone. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic?

Gladeshadow swiftly moved toward the camp, spotting Unicornfrost. She took a deep breath and decided it was time to show herself. Gladeshadow ruffled her pelt and purposely scraped her claw on her paw to make it bleed before running forward in front of Unicornfrost, panting hard and panic mingled with relief in her eyes. "Unicornfrost!" RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:34, April 6, 2011 (UTC)

Unicornfrost, who had been facing the other way, yowled and began batting Gladeshadow's ears with her paws out of instinct. "Gladeshadow!," she shrieked, sinking her claws into the ground, looking around wildly, her eyes blazing. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:44, April 6, 2011 (UTC)

"Thank StarClan I found you!" Gladeshadow gasped, relief in her amber eyes; she could almost see three pairs of glowing eyes watching her nearby. "Oh, Unicornfrost!" RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:47, April 6, 2011 (UTC)

Unicornfrost wrinkled her lips back, showing her teeth, "Where've you been?," she demended, lashing her tail. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:51, April 6, 2011 (UTC)

(My plan will come into place! :)

Confusion flashed across Gladeshadow's face. "What do you mean? I've been with Scrap, Alera, and Wolfeyes. They dragged me back, remember? I'm just glad I escaped with a full tail!" Gladeshadow meowed, flicking her bleeding paw. Three pairs of eyes glowed strongly in the bushes behind Unicornfrost, and Gladeshadow remembered Scrap's words. We will come again when the time to do your job is right. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:54, April 6, 2011 (UTC)

Russetfang and Mintblossom follow Unicornfrost staying so close to each other that there fur blends with one another's fur. Russetfang sees Gladeshadow and hisses "Who are you?" "Be respectful Russetfang! Hello. I'm Mintblossom and this is my lifetime friend, Russetfang." Mintblossom purrs happily. Daisystar 21:00, April 6, 2011 (UTC)

Unicornfrost shook her head to Gladeshadow, "Just get back to camp and stay there. I will join you shortly," she murmured, her eyes pained. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:03, April 6, 2011 (UTC)

(My plan will now be fuffiled! Don't worry, no cat good will die-but an evil one will! hehehe :)

"You won't be going anywhere, Unicornfrost. Excellent work, Gladeshadow." The three pairs of eyes dissapeared for half a second before reapearing on the three Rogue cats; Alera, Wolfeyes, and Scrap, as they padded out from the bushes, Alera and Scrap immidiatly leaping and pinning down Russetfang and Mintblossom. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:06, April 6, 2011 (UTC)

Unicornfrost did nothing, but sat there, a hint of a smile on her face. Her tusted cat was a traitor. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:09, April 6, 2011 (UTC)

(Let everything unfold-you'll se what happens. :)

Wolfeyes stepped forward, grinning sinisterly as he nodded approvingly at his former mate. "I'm glad you agreed to this, Gladeshadow. Doesn't it feel good to be in power once more? does, donsn't it, Gladeshadow, love?" Gladeshadow said nothing but unsheathed her claws, turning to face Unicornfrost. "I'm sorry, Unicornfrost." With that, she suddenly let out a yowl and leapt at her Leader, claws extended. She instantly knocked the she cat to the side, raking her claws along the side of her face, and Gladeshadow leaped back before any damage could be done to herself as Unicornfrost rammed into the base of a tree with a pained yowl. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:14, April 6, 2011 (UTC)

(This is the moment I've been waiting for, mind if I add something I planned?)

Unicornfrost lay panting as blood trickled from her face, but it was silver rather than scarlet. This seemed to suprise Unicornfrost, she didn't even know. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:17, April 6, 2011 (UTC)

(I don't mind-as long as it stays in line with what I planned, lol. I'll give you a hint of what happens. Two betrayals. :)

"Yes, Gladeshadow! Do it! Do it now!" Wolfeyes yowled. Gladeshadow hissed and moved to stand over Unicornfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:19, April 6, 2011 (UTC)

Unicornfrost lay there, silv

er blood dripped into her eye, "Go on. Make your true clanmates proud," she croaked, spitting bits or silver droplets. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic?

(Like it? :)

Gladeshadow raised a silver-claw tipped paw, ready to bring it down on Unicornfrost's exposed throat and chest, fury and anticipation burning in her amber eyes. But, as he paw came down, time seemed to slow only for Gladeshadow as everythign came back to her....brtayal...Scrap's propersition-kill Unicornfrost...but for what? To become powerful. Why? There was only one word for what Gladeshadow felt right now. Betrayal. And, as her paw came down, Gladeshadow hissed and twisted around. Her claws sliced thru flesh and russet brown fur. Blood spattered onto the ground and Scrap dropped onto the ground, dead. Gladeshadow hissed again and did the same to Alera-the black she cat screeched and dropped dead onto the ground, her throat pulsing with blood. Then, she turned to face Wolfeyes, who looked on in shock and horror. She narrowed her eyes at him and hissed. "It's over." With that, Gladeshadow leapt forward and (think Tigerstar and Scourge) raked her claws along Wolfeyes chest and throat. The grey blue tom staggered, gasping and wheezing as he just stood there, blood splashing onto the ground from his ripped open chest. His yellow eyes, glazed with pain, locked with Gladeshadow's for only a moment before he dropped dead onto the ground. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:31, April 6, 2011 (UTC)

(Whoa, sorry I have to go! I'll be back tomorrow morning, though! Brilliant paragraph! Nice line from Snape, there, though. Can you sort of...stay at the part? UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:36, April 6, 2011 (UTC))

(Yeah sure. And yes, I got the line from Snape and the Half Blood Prince Trailer, lol. :) RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:39, April 6, 2011 (UTC)

(Way to bring in a classic line.)

Unicornfrost stood and shook her pelt gingerly, shaking silver droplets everywhere, "Well....," she mewed hoarsley, blinking several times and swiping her tongue around her jaws. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:41, April 7, 2011 (UTC)

(Remember, Startle was with Gladeshadow the entire time)

"What exactly just happened?" asked Startle, shaking uncontrolably again due to strong emotions. Luna LovegoodThe Truthful, Mysterious RavenclawLuna Lovegood 14:53, April 7, 2011 (UTC)

"I just killed someone. That's what happened." Gladeshadow stepped back, her paws wet with blood as she shook her head. "And I almost killed you." She turned toward Unicornfrost, her face expressionless and her tone like monologue. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:11, April 7, 2011 (UTC)

Unicornfrost didn't say anything, but wrinkled her lips and flicked her ears, her eyes blazing and shining as if there was fire behind their silver depths. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:43, April 7, 2011 (UTC)

"I....I shouldn't be here. I...." Gladeshadow's voice trailed off as she backed away, flattening her ears and sheathing back her bloody claws. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:50, April 7, 2011 (UTC)

"You shouldn't be here?," repeated Unicornfrost, "You're saying you should be with them?," she asked gesturing to the lifeless ClawClan cat. "Forgive me saying, but I don't suppose you'll be welcomed there again after this," she mewed, with a small chuckle. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:53, April 7, 2011 (UTC)

"No, I just...I betrayed you. I shouldn't be here. I'm better off leaving before anything else happens to FableClan. They came because I was here. I can't cause anything else to happen to you or to your Clan." Gladeshadow meowed, flattening her ears and taking an uncertain step back. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:58, April 7, 2011 (UTC)

(have to go, sorry! be back tomorrow morining, I think)

Unicornfrost snorted, "Saved me. Saved FableClan. You're saying. You're staying here untill I stop breathing. I need you here," mewed Unicornfrost, her voice barely a whisper. And, for the first time, there was pleading in her kind, round, silver eyes. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:01, April 7, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow easily caught the pleading in the she-cat's eyes and understood it. She perked up her ears and took a step forward. "I...I'll stay." She meowed softly, meeting Unicornfrost's gaze. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:05, April 7, 2011 (UTC)

Russetfang just stared at the dead cats' bodies with Mintblossom pressed against his side. "Y-you killed those cats....." Mintblossom whispered. "She saved the clan." Russetfang purred. For once he wasnt emotionless and Russetfang leaned down and licked Mintblossom's cheek. "Its fine." He purred. "You saved the clan!" Mintblossom purred to Gladeshadow. Daisystar 23:14, April 7, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Mintblossom, but Gladeshadow's eyes didn't contain much pride as she looked at the three dead cat's bodies. Even though they deserved death, she couldn't help feeling the slightest bit guilty. But she still felt truly no pure remorse for these cats. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:29, April 7, 2011 (UTC)

Unicornfrost lifted her chin, "Well, that, took up nearly all the afternoon. It's nearly nightfall," announced Unicornfrost. "You went against one rule tonight, Gladeshadow, you killed. If I am not mistaken....that is the first crime of it's kind to be forgiven by the El-," Unicornfrost caught herself, "StarClan," she finished, giving herself a little shake, "Let's gather ourselves and return to camp, shall me?," she asked, casting a rare, gentle smile to Gladeshadow. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:45, April 8, 2011 (UTC)

"Yes, Unicornfrost." Gladeshadow meowed, dipping her head to a leader with a weak smile and a twitch of her ear. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:56, April 8, 2011 (UTC)

Unicornfrost turned on her heel, without another word, and stalked towards camp. She ducked through the curtain of vines and ivy, and crept into the shadows of her stone den, her head on her paws, watching the half-moon rise higher into the sky. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:06, April 8, 2011 (UTC)

Russetfang and Mintblossom follow Unicornfrost. Ravensong 21:12, April 8, 2011 (UTC)

Gladeshadow sighed heavily as she entered the camp, walking into the Warriors Den and just sitting there without a word. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:18, April 8, 2011 (UTC)

Unicornfrost lifted her head, pircking her ears. She stood up silenly and slinked out of camp without a sound. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:23, April 8, 2011 (UTC)

Gladeshadow, after a moment, sighed and lay down in the nearest nest, curling up but anable to rest with the things that haunted her mind. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:25, April 8, 2011 (UTC)

Unicornfrost approached Starplace, a shiver running up her spine. She sat beside the Stream and sighed heavily. She wasn't sure she wanted to hear what They would tell her. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:29, April 8, 2011 (UTC)

A chill shot up Gladeshadow's spine, and she twitched slightly, shivering. Something was wrong. Someone in the camp or outside the camp was anxious in some way-she knew it. Gladeshadow lifted her head off of her paws and glanced outside the Warriors' Den, but thought better of it and lay her head back on her paws. She couldn't go looking for trouble again. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:34, April 8, 2011 (UTC)

Unicornfrost had considered bringing Gladeshadow with her, but the she-cat needed to sleep. Unicornfrost took a deep breath, then slid her face into the cool waters, disappearing from the world. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:39, April 8, 2011 (UTC)

Gladeshadow closed her eyes for a moment as she lay there in the Warriors' Den, but a sudden rush of cold make her open them back up and glance around. (*Gladeshadow sort of sences things going on even when she's not around them; that was her kind of sensing Unicornfrost dipping her face in the water*) Everything was still normal, and there wasn't any sort of hole in the Warriors' Den to allow a draft of cold air to get in. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:42, April 8, 2011 (UTC)

(ah, my plan comes together ;)

Unicornfrost found herself in a starry clearing, but this one was surrounded by dark trees and shadows. There were five cats sitting in the clearing, one was sitting in the shadows. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:45, April 8, 2011 (UTC)

(Oooh we always keep eachother in suspence! :)

Darkness suddenly engulfed Gladeshadow for half a second, and she scrambled to her feet. She was still in the Warriors Den. Something was wrong. She could sence it. Someone was somewhere dark. But who? RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:49, April 8, 2011 (UTC)


They all looked up at the same time at Unicornfrost, "Hello, Unicornfrost," said one of them. The tom appeared to be made of fire, his voice cackled and snapped like flames. "Greetings, Leader," said a she-cat. It was Air. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:54, April 8, 2011 (UTC)

A sudden and painful burning erupting in Gladeshadow's body made the she-cat wince, the heat strong in the Warriors Den. (*Gladeshadow sensing the tom's suddenly fiery voice more or less*) Fire...but then, the scent of an unknown cat swirled around Gladeshadow, dissapearing half a second later. (*Gladeshadow scenting the she-cat, Air*). RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:58, April 8, 2011 (UTC)

Unicornfrost dipped her head to Air and Fire, who was licking his flaming paw. A she-cat who was made entirely of water stepped forward to stand in font of Unicornfrost, "Hello, friend...," she whispered, her words slurred together like rushing water, and faint echos sounded from every words. "Hi, Water," mewed Unicornfrost. The remaining two cats who had not spoken stared at her. The one in the shadows glared slightly while the one standing in a patch of light, which seemed to follow him like a shadow, realized the she came in peace. The white tom with gleaming amber yellow eyes blinked warmly at her, "It's nice to see you Light," murmured Unicornfrost, returning his warmth. The dark gray cat in the shadows narrowed his dark blue, almost black, eyes at her, but remained silent. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:20, April 9, 2011 (UTC)

(Hey, did you know that BachLynn23 retired from adminshp on the Hogwarts Roleplay Wikia?)

Gladeshadow had no clue what was doing on, but she suddenly felt wet, and darkness engulfed her for half a second. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:53, April 9, 2011 (UTC)

( made me sad.)

Unicornfrost looked around, a worried expression on her face, "Where is Earth?," she asked, titling her head. "Earth is....watching over....another Clan...," Air answered. Unicornfrost sorted, "What Clan would possibly need to be watched over by an Element?," she asked in wonder. Air dipped her head, "The Clan....that Earth....encouaraged to be...created....She has watch over it....," Air replied, sitting and wrapping her airy tail around her paws. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:01, April 9, 2011 (UTC)

(Yeah, I know. But you can't really blame her. She has a whole bunch of other wikias to work on, and mainly you and her were active admins. :( )

Gladeshadow felt a strange breeze drift into the Warriors' Den. (Gladeshadow sensing Air). RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:16, April 10, 2011 (UTC)

Russetfang and Mintblossom layed together in the warriors' den. Ravensong 21:45, April 14, 2011 (UTC)

Unicornfrost fllattened her ears in suprise, "She instructed a Clan to be created? By whom?," she demanded. Air only shook her head, "That is not...for me to say....nor it is the say it," she whispered in reply. Unicornfrost looked around at Light, "You were close to Earth, were you aware of this?," Unicornfrost questioned the white tom. Light looked at her, his head tilted slightly to one side, "I helped her instruct the Clan to be created. Earth and I are responsible for the Clan. We alone are left to guide it in places StarClan cannot," he rumbled, lifting his chin slightly, "Earth and Light hold the Clan together." Unicornfrost stared at him blankly before nodding. "I understand. Has it been around longer than FableClan?," she asked. Light and Air nodded. A small, quiet huff sounded from the shadows, follewed by a hiss. "I told you from the beginning that the Clan wouldn't survive. It held out this long by luck," spat the black tom with dark eyes. Light shot him a sharp look, "This is between Earth and I, Dark. You cannot tell us what the Clan can and can't do," he retorted. Dark glared at him at shrank back into tha shadowed corner. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:54, April 15, 2011 (UTC)

Russetfang felt a little awkward in the new den. He stared at Mintblossom and sighed. Ravensong 17:39, April 15, 2011 (UTC)

Darkness seemed to engulf the Warriors Den, only to dissapear a moment later as a hiss sounded close to Gladeshadow's ear. (Gladeshadow sensing Dark speaking) RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:18, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost shot the Shadowy tom a disgusted look before turning back to the Others, "I believe I have extracted as much information about this Clan as You will give me at the moment. Where are they located, may I ask?," she asked. "On the other side of the mountains," cackled Fire, his voice snapping and hissing and smoke wisps drifted from his tail and back. "Interesting...," murmured Unicornfrost in wonder. "Well, it's lucky they don't venture in the mountains. They would be frightening by the fauns," she mewed with a hint of a giggle. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:31, April 15, 2011 (UTC)

Russetfang glanced around the warriors' den. Ravensong 21:35, April 15, 2011 (UTC)

(Leafbreeze, you're back! :)

"Mountians..." The whisper sounded only to Gladeshadow in her ear, and heat washed over her. (Gladeshadow...ugh do I have to bother explaining? :P RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:38, April 15, 2011 (UTC)

Russetfang glanced at Gladeshadow and rested his head on his big reddish-brown paws. Ravensong 21:41, April 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow managed to jerk back into reality for a few seconds to see Russetfang looking her before resting his head on his paws. Was he hearing was she heard and feeling what she felt? No...but his entire look, he wasn't troubled. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:43, April 15, 2011 (UTC)

Russetfang licked Mintblossom's cheek and Mintblossom opened her eyes. "Morning." Russetfang grunted and walked out of the warriors' den. Mintblossom followed him. Ravensong 21:53, April 15, 2011 (UTC)

(Mind if I call the Glade's "power"? Heehee, the plan comes together. Unicornfrost has more the silver blood.)

Unicornfrost gave the Shadowy tom a disgusted look before turning to Air. She leaned over and whispered so that only Air could hear, "Where does Gladeshadow's loyalty lie?," she whispered. Air hesitated, thinking. Then, she answered quietly, "Wherever her heart lies...,," she whispered. Unicornfrost sighed heavily, frustrated, "And where is that?," she prompted. Air looked at her for a few moments, "With the Magic..." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:56, April 15, 2011 (UTC)

(Sure, go ahead :)

After a moment, Gladeshadow sensed nothing more, and managed to warily glance around before lying back down in her nest, attempting to relax at what she had just felt and heard. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:59, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost stared at Air, then looked down, sighing. "I should go," she mewed finaly looking up at the Cats. "I'll come back soon, though," she mewed. Air and Light waved their tails in farewell, while Water and Fire nodded and touched nses with her. Dark remained soundless in the shadows. Air stepped forward, and whipped her tail across Unicornfrost's face and Unicornfrost disappeared, and was on the bank of the Stream once more. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:04, April 15, 2011 (UTC)

A whisp of air swirled into the den and around Gladeshadow along with on her face, and the she cat stiffened slightly, soon relaxing as the draft dissapeared a moment later. She glanced around and sighed before standing up and padding out of the Warriors Den. She sat there outside the den, her tired eyes suddenly bright and gleaming amber. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:08, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost sighed. Why were the Cats so secretive? She knew Air was the Caretaker of FableClan, so couldn't she have told her a bit more? Unicornfrost began to trudge back to camp, the moon lighting her path. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:11, April 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears for a moment before shifting her paws nervously. Something wasn't right, and she knew it after what she had expierenced in the Warriors Den. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:14, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost's mood softened as a twinkling, pink fairy fluttered past her, flying higher into the sky, and into a tree. Unicornfrost stared up at her, then waved with her tail. The Fairy waved back, a look of interest of her face. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:17, April 15, 2011 (UTC)

A flash of pink made Gladeshadow blink and glance around, but otherwise, she saw nothing other than the FableClan Camp. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:19, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost purred, then turned away. Rustles of sounds were around her, but it was as if she didn't notice. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:27, April 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow sighed and shook her head, glancing around the FableClan Camp a moment later, thinking of Unicornfrost and wondering if she was awake in her den. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:34, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost paused when she heard the sound od hooves coming torward her, "Hello, Orius," she sighed as a very tall centaur made his way torward her. He nodded his head in greeting, "Greetings." he was a tan-skinned centaur with a brown body, and black hair that fell to his back. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:39, April 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears at the faint sound of hooves somewhere far outside the camp. It must be the Cenaturs...Gladeshadow thought, feeling untroubled by the strangely amazing creatures. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:41, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost glanced and saw the hilt of a sword at his side. "I was just heading back to camp," she mewed, tearing her eyes away from the weapn. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:44, April 15, 2011 (UTC)

After a moment, Gladeshadow sighed and shook her head before beginning to lick down her chest fur, thinking of Unicornfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:48, April 15, 2011 (UTC)

(gotta go!)

"Well, I'll go then," mewed Unicornfrost dismissivly as Orius nodded and turned and walked away briskly. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:54, April 15, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow let out a yawn and sighed. Unicornfrost would wake up sooner or later. Gladeshadow turned and padded into the Warriors Den, curled up, and closed her tired eyes, falling into a deep sleep a moment later. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:57, April 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost ducked through the vine entrance, glancing warily around camp. She scrammbled quickley into her den, sitting just behind the entrance, out of sight. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:11, April 16, 2011 (UTC)

(Sorry I haven't rped here in a while)

Startle stood near the entrance of camp. She wanted to ask Unicornfrost if she could join FableClan, but she couldn't bring herself to go into the camp. DaniOnce an enemy; now a friend200px-DaniHuman 23:19, April 16, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears as a fimiliar scent entered the Warriors Den-she stood up and walked out, only to spot Startle standing outside the entrance of the FableClan Camp. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:23, April 16, 2011 (UTC)

Unicornfrost blinked as sunlight began to creep it's way into her den, swallowing the shadows like a predator devouring it's prey. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:44, April 17, 2011 (UTC)

Seeing Startle still standing there, Gladeshadow raised her head and parted her jaws to taste the air, catch Unicornfrost's scent. Hopefully the she cat would be out of her den soon. SnapeFan133px(…me…) 21:54, April 17, 2011 (UTC)

(probably have to go soon)

Unicornfrost sighed heavily and padded out of her den, silently cursing the lack of information she had gathered from the Element Cats. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:06, April 17, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow glanced up as Unicornfrost padded out of her den but made no move toward her. SnapeFan133px(…me…) 22:12, April 17, 2011 (UTC)

Unicornfrost squinted in the sunlight, resting her silver gaze in Gladeshadow. "Patience, my Leader...," whispered the Breeze in her ear. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:18, April 17, 2011 (UTC)

Gladeshadow stiffened slightly as Unicornfrost's silver gaze locked on her and only her. SnapeFan133px(…me…) 23:03, April 17, 2011 (UTC)

Unicornfrost blinked slowly. "The Time will come soon...," whispered the Breeze again. Unicornfrost supressed a snort. The Breeze could almost tell her more than the Element Cats. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:50, April 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost for a moment, perking up her ears and a bit concerned at Unicornfrost's previous sudden stare. SnapeFan133px(…me…) 21:12, April 18, 2011 (UTC)

A small crease appeared at Uicronfrost's brow, but she blinked again at Gladeshadow and turned away, walking slowly with her tail held stiffly down behind her. She crept out of a small hole behind her den, the Forest's scents welcoming her. The Trees swayed, as though waving at her. "You seem down in the dumps today," said a new, happy and smooth voice. Unicornfrost looked up and flicked her ears forward at the newcomer. He was slouched at the roots of a Tree, squinting at her through his beady, yet warm, black eyes. "Badger!," exclaimed Unicornfrost in suprise, "Haven't seen you in a while, old friend," she murmured, purring. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:18, April 19, 2011 (UTC)

(Is Badger a Badger or a Cat? Just wondering :P )

Gladeshadow couldn't help parting her jaws to scent Unicornfrost and follow the strong scent that led out of a small hole behind the she-cat's den. Concerned, she followed Unicornfrost's scent thru the trees, only to freeze at a strange scent mingling with Unicornfrost up ahead. SnapeFan133px(…me…) 20:25, April 19, 2011 (UTC)

(A badger. His real name is Arky, but we just call him Badger :). It's sort of based on a Chronicles of Narnia thing and the book I'm currently reading.)

Badger examined his left, long-clawed paw. "Same to you. 'Fraid you missed th' meal I prepared, it's all gone now," he said with a smug smile and a giggle. Unicornfrost flicked her tail, amused. "I'm sorry to miss your cooking Badger," she mewed, remembering when he would invite her into his den. "Got a few minutes, Frosty," asked Badger, tilting his head and blinking. Unicornfrost hesitated and looked over her shoulder briefly. "Sure, what have you planned, Badger?," she asked, grinning. Badger stood up on his hind paws, brushing himself off, "Come to the ol' house for a visit. Like old times, eh?," he replied. Unicornfrost purred. What Badger called "old times" wasn't but only a quarter-moon ago. Still purring, she joined her friend and started torard his den. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:54, April 19, 2011 (UTC)

Gladeshadow froze as the scent of Badger hit her strongly, and she glanced up in time to see Unicornfrost walking toward a large Badger and its den. She didn't know weither to be afraid for her leader or not, for Unicornfrost seemed to have a strong connection with the most amazing animals in the could she not have one even with a Badger? But, either way, Gladeshadow was slightly horrified and shocked at what she was seeing. SnapeFan133px(…me…) 22:16, April 19, 2011 (UTC)

Badger strode torwards a big tree, from wich, between the roots, a warm light was coming from. The doorway to Badgers house was large, it was as tall as three or four tail legths (about 3"5'). Badger stood aside to let Unicornfrost in, where she found herself in a familiar wooden room with a couch with a table in front of is was near a fireplace. Nearly everything was wooden. Badger had one big bok shelf on the other side of the room with several books of all sizes, some of which were titled Simple Stews or A Badger's Cookbook. Badger had already busied him self at the wooden countertop by pouring steaming tea into two small, wooden mugs with acorns engraved on them. Uniconfrost sat down and gazed in awe at the house she remembered. Badger has explained to her on her first visit to his ohuse what tea even was, and even a few words to read. He was almost like a human, the way he walked and read. he was magical. Badger grasped the mug handles in his little claws paws and set them on the table and plopped most ungacefully onto the couch, linking his paws and humming gleefully. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 22:45, April 19, 2011 (UTC)

Gladeshadow crept forward close to the tree but dared not move closer. Strange smells swirled around the strange den, and a warm light glowing in between the tree's roots. A doorway there confused Gladeshadow even more-Badger dens were never like this, but then again, nothing was actually normal in the beautiful but sometimes dangerous FableClan Forest. Was Unicornfrost still alive? Gladeshadow concentrated hard on Unicornfrost, and soon caught the scent of something sweet but unregognizable (the tea), and the stronger scent of Badger mingled with Unicornfrost's scent. Was she okay? SnapeFan133px(…me…) 22:59, April 19, 2011 (UTC)

(You're brilliant :) I have to go after this post)

Unicornfrost thanked Badger and scrabbled up onto the couch to join him. Badger got off and pulled the table closer so that Unicornfrost could bend down and lap at the tea, while Badger simply picked his cup up in his paws. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:06, April 19, 2011 (UTC)

(Yes...yes I am. And okay :) FableClan's gettting interesting. :) And notice, Gladeshadow's the smallest bit like Dovepaw from Omen of the Stars-she can hear things other cats can't if she concentrates hard enough :)

Gladeshadow hesitated for a moment before padding forward and pressing her ear against the doorway to the Badger's strange den. She concentrated hard, hearing the soft lapping sound (Gladeshadow hearing Unicornfrost lapping up the tea), and the small scrape of wood (Badger picking up the cup). SnapeFan133px(…me…) 23:11, April 19, 2011 (UTC

(I noticed that! I decided I don't care much for the namde Arky for Badger...I'll google Thummble and see if it's taken somwhere.)

Badger paused and sniffed at the air before grunting and rubbing his nose. "So," she began, gently placing his teacup back on the table, "what's new with the, er, group?," he asked. "Clan." corrected Unicornfrost with a laugh, "Fine enough. I sometimes think I was better off living alone here," she sighed, looking at her paws. She lifted her eyes to Badger and gave him a faint smile, "It's too late now." Unicornfrost shrugged her shoulders and bent her neck down to lap at the tea, which was getting difficult as it became more empty. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 15:18, April 20, 2011 (UTC)

(I'm just guessing here, but I think you read and watched the Chronicles of Naria like you said before, and maybe you read and watched the Chronicles of Narnia-Prince Caspian? Just guessing cause there's a cool badger there in the film and book. :)

"What's new with the, er, group?" Gladeshadow was shocked as she heard a deep, yet gentle voice coming from inside the den. "Clan." The next voice was easily identified as Unicornfrost's. She was talking calmly to a Badger? SnapeFan133px(…me…) 17:57, April 20, 2011 (UTC)

(Yes, Badger's based off of him and a badger in a book I'm reading. You see, the creature's in the Forest are based on Narnia and Harry Potter. Only that badger in Narnia's called Truffllehunter, while Badger's name's Thummbleseed. I thought his name needed two M's in it :)

Badger squinted at her again, "See, now, you're bein' negative, Frosty," he scolded shaking a accusing claw at her. "Good things'll come from this...Clan, was it? You'll see, your just used to bein' alone, that's all," he said wiggling his ears. Unicornfrost smiled at her old friend, "You know best, Badger," she mewed. "So, what about you? Anything new?," she asked as Badger considered the question and thought about it fer several moments. "Nope!," he said at last, clapping his paws together. "Same as it always was, never any diff'rent." UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:20, April 20, 2011 (UTC)

(Lol, nice :)

"You know best Badger." Unicornfrost's voice sounded. Gladeshadow was utterly shocked. Unicornfrost as having a calm conversation with a Badger! SnapeFan133px(Talk) 21:23, April 20, 2011 (UTC)

Badger finished his tea and set it back down on the table with a clunk. Unicornfrost finished hers soon after. "I'd best be going back to camp now. Thank's for the tea, Badger," mewed Unicornfrost jumping down from the couch. "It's lovley to see you again," she purred. Badger got up too and stretched, "Are you sure you can't stay? Oh, okay...Come see me again soon, or I'll come ask you myself," he said, finishing with a yawn. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:33, April 20, 2011 (UTC)

"I'd best be going back to camp now. Thank's for the tea, Badger." Gladeshadow instantly turned and sprinted swiftly up the nearest tree, climbing high in the branches at Unicornfrost's voice. She remained perched in a tree somewhat above the den, watching the entrance intently. SnapeFan133px(Talk) 21:38, April 20, 2011 (UTC)

(gotta go!)

They waved their farewells and Unicornfrost emerged from Badger's den. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:45, April 20, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow instantly tensed, but relaxed as she spotted Unicornfrost emerging from the Badger's den unharmed and still alive. SnapeFan133px(Talk) 21:49, April 20, 2011 (UTC)

"Untill next time, dear friend," called Unicornfrost to Badger how waved from his doorway before disappearing inside. Unicornfrost sighed, her heart feeling lighter. She missed the talking animals of the Forest. Unicornfrost began back torward camp, only stopping at times to scent the air and grunt, then shrug and carry on. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:57, April 20, 2011 (UTC)

(I officially love FableClan now, lol. Sooo cool :D Ps.Random triva-I'm watching the 2007 film, Sweeney Todd right now. Alan Rickman is singing. And...Gladeshadow is curious. Can Badger meet Gladeshadow? :)

Gladeshadow hesitated for a moment before climbing down the tree, only to walk to the doorway to the Badger's den. Confused but slightly entranced, Gladeshadow scratched once at the doorway, unsure. SnapeFan133px(Talk) 00:36, April 21, 2011 (UTC)

(Yes, she can. I'm glad you like FableClan, I like Badger a lot, he's a cute little creature, isn't he? There's a picture of him on h

is new page. he funner to roleplay than a cat, alomost.:)

Badger sighed and entered his living room and began washing the mugs with a rag that had trees with faces quilted in thread in the corners. He wrung out the rag and tied it to the cupboard door. He sat and stared at the flames in the fireplace, he could almost see fauns and satyrs in the dancing flames.

Unicornfrost rentered camp, turning her head from side to side. Surely Gladeshadow hadn't gone to sleep already? The sun wasn't even down yet! UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 15:29, April 21, 2011 (UTC)

(Yay :) And Badger reminds me so much of Trufflehunter form Narnia-I love that badger and my only fav characters in narnia are the animals (repepercheep the mouse, the fox, the wolves, and Trufflehunter.) :P

Gladeshadow scratched at the doorway again, harder and much louder this time, scraping hard against the wood. SnapeFan133px(Talk) 22:29, April 21, 2011 (UTC)

(I like that badger Trufflehunter too. He's Badger's inspiration. Reepicheep is the cutest thing, it's all I could do as not to add a mouse with a sword to FableClan :)

(ahhh, I get what yer playing at. sorry, didn't get the scratching thing last time :)

Badger pircked his little, round ears and approached his doorway, "Forget somethin', Frosty?," he called as he came. He opened his door and froze at the sight of the strange visitor, his tiny black eyes widening a fraction. He scratched his nose, staring at the cat, who seemed just as suprised to see him he was her. He knew Unicornfrost was the only cat that knew him. "Well, er...howdy!," he said at last, giving her an unsure little wave. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 22:51, April 21, 2011 (UTC)

(Yeah, what would be so weird was if randomly a mouse with a sword started running into FableClan camp, lol :)

Gladeshadow froze instantly, stiffening. She hadn't expected the badger to appear. She took an unsure step back, her eyes frightened. SnapeFan133px(Talk) 22:54, April 21, 2011 (UTC)

Badger stopped waving, "Oh, dear. I say, you'd think you had never seen a badger before," he exclaimed, chuckling, he turned back, leaving the little wooden door open. He pasued and spoke over his shoulder, "Close the door if you're not comin' in, if you don't mind." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 23:03, April 21, 2011 (UTC)

Gladeshadow hesitated for a moment, ears flattened, slightly shocked at the badger's hospitality. She paused before she carefully padded forward and thru the small wooden door, letting it slide closed as she entered the strange den and glanced nervously at the badger. SnapeFan133px(Talk) 23:07, April 21, 2011 (UTC)

( I can't find aany picture of how it's supposed to look, his house, but it's sort of like Mr. Tumnus's house, only smaller. So think of that, and Mr. and Mrs. Beaver's den, sort of. It captures the warmth and glawing light I imagined.)

Badger began brewing tea, puttin a kettle over the fire and carefully putting leaves into a cup with holles on the bottom. The kettle whistles, and Badger took it out of the flames and placed the holed cup with leaves in it over another cup without. The other cup an acorn engraved on it. He poured the steaming water into the cup with leaves so the flavoured tea dripped through the holes and into the other cup. "This'll be fun," he muttered to himself. The cat didn't know what tea was, he assumed. He glanced up at Gladeshadow and took a double take, "What, don't you know how to sit? Hop up here," he said with a chuckle, waving a paw at the couch and setting the cup on the talble in front, and pulling it closer to the couch so Gladeshadow could bend and drink the tea as Unicornfrost had done. He plopped rather unglacefully onto the couch, looking expectantly at Gladeshadow, "Come on, it's comfy," he said, bouncing on the cushens. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 23:16, April 21, 2011 (UTC)

Gladeshadow hesitated for a moment before leapt silently up onto the sound, surprised at how soft it was, and sat there, slightly unsure with her tail curled around her paws. She looked toward the cup on the table in front of her, and sniffed at the strong scent of its strange contents. "W-what is it?" Gladeshadow dared to ask, shocking herself that she was talking to a badger. SnapeFan133px(Talk) 23:21, April 21, 2011 (UTC)

(I gotta go! :)

Badger bust out in laughter, "You can't be tellin' me you'vee never ever had that before?," he asked in disbelief. His squinted at her when she still looked bewildered. "It's," he trailed off,"Leaf juice...?," he offered, scratching his head. "Well, it's called tea. Try it. I could say to blow first, but you don't realy do that, as I understand," he chuckled. "But don't go knockin' the mug over, you uncoorinated cat, you," he giggled, bouncing a little on the couch again. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 23:29, April 21, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow was a bit shocked and confused, hesitating for a moment before benting her head and lapping once at the tea in the mug. It was hot, but felt warm on her tongue, with a strange sweet taste. SnapeFan133px(Talk) 23:31, April 21, 2011 (UTC)

Badger sighed and turned his head curiously torwards Gladeshadow, "Why you bein' so jumpy? Don't like stragers? I can understand that. Don't worry, most good folk live in this part of the Wood." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 14:49, April 22, 2011 (UTC)

"I-I've never met a talking badger before. And I've never talking to one either." Gladeshadow meowed uncertaintly, raising her head and looking at the badger. SnapeFan133px(Talk) 15:03, April 22, 2011 (UTC)

Badger looked blankly at her for a moment ,"You can't be tellin', forget about it," he said, waving an airy paw. "Why're you here, anyways?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 15:29, April 22, 2011 (UTC)

(By the way, lots of stuff going on in hogarts rpg-a wiki contributer was blocked for contrinuing contributions without an account, and also there's an Animagus Classroom for animagi to practice their skills)

"I, uh, I'm a Warrior of FableClan, Gladeshadow. I saw Unicornfrost leave camp and followed her. I saw her come her and then leave. I didn't expect a badger to talk to her instead of hurting her." Gladeshadow explained nervously. SnapeFan133px(Talk) 15:33, April 22, 2011 (UTC)

(Saw that. I'm angry about my T I got for no good reason, so I'm taking a break before I kill somone :) kidding, sort of)

"Yer no ordinary Fable cat, not very educated," said Badger looking curiously at her. "You'd think you'd've known more about the Forest before you came to it, eh?," he sniggered. "Tell me, if you don't mind, how much do you know about this Place?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 15:49, April 22, 2011 (UTC)

(O-o Okay :P and by the way, I'm online right now cause its Good Friday so i didn't go to school. :)

Gladeshadow seemed a bit uncomfortable now, and shifted her paws nervously. "There's a few creatures here that aren't in other forests. Thestrals, Unicorns, Centaurs, Pixies. It's mysterious but dangerous. Sometimes I keep wondering how I decided to join. To think, I killed four cats already in only a day or two..." Gladeshadow's voice trailed off as she bitterly remebered the past ClawClan leader, Wolfeyes, Scrap, and Alera. SnapeFan133px(Talk) 15:53, April 22, 2011 (UTC)

(hehe, good for you :) I just found this beautiful wallpaper for Trufflehunter, what shall I do with it?)

"Aren't in other forests?," he repeated. "Well, you know your world, and I know mine. But the thing is, you're not in your world anymore. This is your new world, everything, by what you just said, is different here. Everything." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 16:07, April 22, 2011 (UTC)

(Maybe put it as a desktop wallpaper, tweak it up a bit :P )

Gladeshadow glanced at the badger. "I suppose so. And...if you don't mind me asking, who exactly are you?" SnapeFan133px(Talk) 16:10, April 22, 2011 (UTC)


"Oh!," he exclaimed, "Forgive me for my rudeness. Allow me to introduce myself. My name is Thummbleseed, but if you want, you can call me Badger." He said holding out his paw. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 16:22, April 22, 2011 (UTC)

Gladeshadow hesitated for a moment in slight confusion before extending her paw and touching her own with badger's. SnapeFan133px(Talk) 16:49, April 22, 2011 (UTC)

Badger immediatly grasped her paw and shook it happily. "That don't taste too great cold, you know," he said gesturing to the tea. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 16:52, April 22, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at the mug of tea before extending her neck and gently lapping up some of it; it was pleasently warm and not too hot. SnapeFan133px(Talk) 17:09, April 22, 2011 (UTC)

Badger sighed. "What're you doin' here? You didn't know who I was, did you come to see me for somethin'?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 17:15, April 22, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Badger, flattening her ears. "I didn't expect you to answer; I truly didn't me to bother you if I did. I was just curious at why Unicornfrost came here. Curiosity kills the cat, you know." Gladeshadow chuckled nervously, taking a step back and growing a bit uncomfortable once again now in Badger's presence. SnapeFan133px(Talk) 17:25, April 22, 2011 (UTC)

Badger waved a paw, "Nah, I don't get much new visitors. Come again, we'll have another chat!," he said, excited at the idea of a new friend. "Pinecone must have told you about my acorn soup, it's a special recipe, made it myself," he giggled. "Speakin' of which, d'you read much, or are you like ol' Frosty when she came to me?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 17:31, April 22, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears. "Unicornfrost has come here before?" SnapeFan133px(Talk) 17:37, April 22, 2011 (UTC)

"Oh, yeah, she's an old friend. Good being, she is, good being. Taught her a lot, you'd be surpised what she knew how to do. I don't suppose cats like yourself can do any of it, cats from your world," he said. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 17:44, April 22, 2011 (UTC)

(I have to go soon to church for good friday, i'll be leaving somewhere around 2:30 or 2:00. It's 1:47 where i am right now :)

The curiosity sparked in Gladeshadow. "What can she do?" SnapeFan133px(Talk) 17:48, April 22, 2011 (UTC)

(Recap plaese, and shall I archive? Loveleaf!"SPRINK ON SPRONK!" 17:49, April 22, 2011 (UTC))

(Okay, SnapeFan1 :) Yes, please, Loveleaf :)

Badger threw his paws in the air, "You're blooming joking! It's like you know nothing..," he said, slapping a paw to his forhead. "Okay, ah...let's this is just what the everything and I taught her, though she knew almost already...uh, well, she can read, which apparently you can't do...And...well, she can do anything that any of us can. Not you in 'us', 'us' as in the creatures of the forest. Oh! She's got that silver blood, frightened me outta my wits when she cut herself that one time." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 17:54, April 22, 2011 (UTC)

"What? Silver blood?" Gladeshadow was shocked. SnapeFan133px(Talk) 17:57, April 22, 2011 (UTC)

(Come on, remember? What Gladeshadow scratched her on her face?)

"Yeah, I dunno," said Badger shaking his head and shrugging, "Somethin' to do with Unicorns." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 18:00, April 22, 2011 (UTC)

(ooooh i remember now, sorry :P)

The memory flashed back at Gladeshadow-when she had attacked Unicornfrost in Scrap, Alera, and Wolfeyes orders, Unicornfrost had bled strange silver blood instead of crimson-red blood like any other cat. "Unicorns..." Gladeshadow thought hard. If it involved Unicorns, then maybe Unicorns had silver blood? SnapeFan133px(Talk) 18:03, April 22, 2011 (UTC)

(Do you think that the Forest needs a sort of ruler? Sort of an Aslan, I mean. Besides the Elements Cats. If so, I can't think of an animal that's not a lion and not copying the movies :)

"Yeah, Unicorns. Pretty creatures with those horns," said Badger. "That I can't explain, must be somethin' to do with...," Badger trailed off in a yawn. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 18:07, April 22, 2011 (UTC)

(Yeah, the forest should have ruler. Lol, Aslan, but maybe instead of a lion, like some other large cat, leapord or tiger, or just stick with lion and name it differently. :P And btw, i'll be leaving in a few minutes, so if i suddenly drop of the face of earth, then that means i left, lol :P)

Gladeshadow glanced at Badger, half-expecting an answer. SnapeFan133px(Talk) 18:11, April 22, 2011 (UTC)

(Badger trailed off because the forest has no ruler! hehe. I like lions, but I don't want to copy anyone. Somone would certainly notice if I started copying Narnia :) Okay, I won't think you dropped off the earth, then, heehee :)

"Anyway. D'you read, er....Gladeshadow, was it? Can I call you Glade? I'll remember it better. I got some books here, if you wanna catch up on some history." said Badger, gesturing to the lard, wooden bookshelf. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 18:20, April 22, 2011 (UTC)

(I'm back from church! :)

Gladeshadow glanced at the bookshelf, curiosity sparking inside her. SnapeFan133px(Talk) 21:16, April 22, 2011 (UTC)

(Welcome back!)

Badger Followed her gaze, "What? Oh, come on, I've got a good selection here," he said, getting up from the couch and beckoning Gladeshadow over to the bookshelf. The books were old and tattered, some small enough to fit it your paw, some large and thick enough to take up quite a bit of space on it's shelf. Some's titled were embossed in gold, some were in symbols, while others were inked in. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 22:13, April 22, 2011 (UTC)

(Yay! I feel special :P )

Gladeshadow, curious, leapt off the couch and followed Badger to the bookshelf. SnapeFan133px(Talk) 22:16, April 22, 2011 (UTC)


"I wrote that one," said Badger tapping a small, light blue book with silver letters inked into the binding, Marvelous Muffins in the Making. "The blueberry one's the best," said Badger, with a dreamy look crossing his face and he licked his lips. Right next to it was the most tattered book there. It was large, brownish green leather, with no title at all. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 22:28, April 22, 2011 (UTC)

(Lol :)

"What's that one?" Gladeshadow asked, pointing with her tail to the brownish green book. SnapeFan133px(Talk) 22:37, April 22, 2011 (UTC)

(I need to go in fifteen minutes. I also think that where FableClan live needs name besides the Enchanted Forest. Once you cross the border to FableClan territory, it's like going to a whole other place.)

"Ah," said Badger, taking the book from the shelf, "That is about that Great Battle. It has other history in it as well." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 22:49, April 22, 2011 (UTC)

(True, and okay :)

"The Great Battle?" Gladeshadow asked, curiosity and confusion in her amber eyes. SnapeFan133px(Talk) 23:00, April 22, 2011 (UTC)

(And now I have to go :)

"Well, yeah!," said Badger. "The Battle 'gainst the good and evil creatures, lead by the goodest and evilest. It was won very closely by us, the good ones. That was abou' the time that he disappeared. My father fought in the war," said Badger, pointing to a black and white photograph in a wooden frame on an end table nead the doorway. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 23:05, April 22, 2011 (UTC)

(Okay-chat with you whenever :P )

Gladeshadow glanced at the small photograph, where it showed a large Badger in black and white. SnapeFan133px(Talk) 23:11, April 22, 2011 (UTC)


Badger looked at the photograph a moment longer then cleared his throat, returning to the couch with the large book. When he opened it on his lap, it made a sound that old books do when they've been opened many times, but now they haven't been opened for a while. The first page had a two-page map. It was the Forest where FableClan lived, yet it showed the lands from far beyond just the Forest. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 18:24, April 23, 2011 (UTC)

Curious, Gladeshadow leaped onto the chouch arm and sat there, looking at the map. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk)18:35, April 23, 2011 (UTC)

Badger tapped the moor near the top right corner of the left page. "That was were the battle was fought. You shoulda seen the camp. Big tents of red and gold, creatures everywhere, gettin' ready." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 18:50, April 23, 2011 (UTC)

(By the way, I got premission from Phoenixfeather13TheSecond to upload the pic of gwen in my siggie so now it looks awsome :)

Gladeshadow perked up her ears, looking at the moor on the map. Gwen Is AWSOME

(I had to move the "talk" fomr your last signature, it made my words small)

Badger pointed to the moor again, "That's High Land. Bit of history there, as you now know," he said. " can't read, can you?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 19:03, April 23, 2011 (UTC)

(That's okay :)

"No, I can't. All I see is pictures and I cannot understand what you're reading." Gladeshadow admitted with a weak smile as she looked at Badger. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 19:16, April 23, 2011 (UTC)

Badger sighed and shook his headm "What do you they teach cats in your world these days...," he muttered. "It takes a long time to teach somone to read, so I won't start tonight. Come see me, you'll learn more every day," he said, flipping though the pages of the book. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 19:24, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Badger in slight wonder. "How is it that you know all this? Or is it just the forest, how you're born?" Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 19:29, April 23, 2011 (UTC)

(Don't forget to vote in the new Clan Poll)

Badger looked up at her, "All this," he repeated, slightly confused. "If you mean the battle, everyone knows about it. It's the greatest bit of history this place has ever seen!," he exclaimed. "And I wasn't born in this part of the forest, I was born right about here," he said, tapping the small bit of trees just to the left of the moor he had called High Land. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 19:34, April 23, 2011 (UTC)

(Okay :)

"Then how did you get here to this part? Did you travel here by yourself?" Gladeshadow asked, looking where he tapped on the map. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 19:52, April 23, 2011 (UTC)

"Oh, yeah, bit of a long journey," said Badger, tracing a little path from one part of the page to the other. "Bit of a nicer crowd here, if you know what I mean." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 19:57, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow nodded and looked at Badger before looking back at the page. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:07, April 23, 2011 (UTC)

(Alright, looks like we settled on a lion. I'm currenlty exploring the Turkish language for names, I got a few good ones! Three, to be exact. :)

"I expect you've never seen a map before, eh?," asked Badger with a small chuckle, "A map's just a big picture of what a land looks like from far away. Helps you know where everything is and how you gotta get there, see?," explained Badger ,"It's dead useful when your navigating places." UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 20:12, April 23, 2011 (UTC)

(Ooooh Lion :) And this clan could be like a reincarnation of narnia or something. :) Sorry that just popped out off the top of my head :P )

"Hmm." Gladeshadow glanced at the map and then back at Badger. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:17, April 23, 2011 (UTC)

(I'm basing it on Narnia, partly. My mother actually came up with the name High Land, I thought it was pretty to name a moor such as the one we just mentioned. The Turkish language is a useful source for names, actually. Shall I make another poll for the Lion's name?)

"Oh!Oh!," cried Badger, excited as he remembered something."Watch this!" he ran a claw down the binding between the two pages of the map (you know where I'm talking about right? The crease between the pages where it's held to the binding), fromt op to bottom, and a little, yellow golden streak of light ran down it after he lifted his claw away. The little light left the crease and traced around the outlines of the mountains and trees, and they rose from the page, no longer flat. Badger set the book on the table and hopped off the couch, crouching so he could peek over the rim of the table and the book. It was like a little world was on the page (like in 3D, sort of.) The mountain stood up on the page like little bumps. "Doesn't do much, but it's neat to look at," said Badger. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 20:25, April 23, 2011 (UTC)

(Cool :) And yeah you should :)

Gladeshadow was astonished. "How did you-? What?" Gladeshadow leapt off the couch and sat next to Badger. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:34, April 23, 2011 (UTC)

"Great ain't it? Never gets old...well, the book did," giggled Badger sighed at he looked across the map. "We're," he said, poking the map near the bottom left corner of the left page, where a large forest was. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 20:43, April 23, 2011 (UTC)

"We are?" Gladeshadow asked, recognizing the distinctive shape of the forest where Badger pointed. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:03, April 23, 2011 (UTC)

"Yup, right around there," said Badger. "Feel free to flip through the pages, Gladsy," said Badger, humming as she went into the kitchen area, rumaging through the cupboards. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 21:10, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow cocked her head to the side as she extended a paw and flipped a page, peering at the strange pictures and trying to make out the squiggles on the page that were words. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:14, April 23, 2011 (UTC)

Badger returned with a box of crackers and a block of cheese on a wooden board with a small slicing knife. He set the food on the table a little distance from the book. "Need s'm help?" UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 21:19, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Badger and nodded. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:21, April 23, 2011 (UTC)

Badger took the book and lay it across is lap and sat on the couch, patting the cushons beside him, "Now, let's see, ah...Right, now this," he ran a paw across the pages, "is something like the introduction," he said. UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 21:26, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow leapt onto the cushons beside Badger and looked at the pages of the book. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:28, April 23, 2011 (UTC)

Badger cleared his throat, and began to read:

Here be the secrets of the Lands over time,

keep them with care in the back of your mind.

When He who rule the land bares his teeth,

Evil will meet it's death at the least.

UnicornfrostYou'd best get used to nursery talesyou're in one 21:35, April 23, 2011 (UTC)

Gladeshadow listened silently and intently, thinking hard of the words Badger had read from the tattered old book. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:38, April 23, 2011 (UTC)

"Gives me shivers everytime," chuckled Badger, looking over the words. "So, that's what that says. Now you know." BadgerBrave little warrior 21:45, April 23, 2011 (UTC)

(Nice new siggie :)

"Who's 'He'?" Gladeshadow asked, pointing her paw to the line, When He who rule the land bares his teeth. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:56, April 23, 2011 (UTC)

(Aw, thank you! And 'He' is the namelsess lion. I've put up the poll)

Badger looked incrudeously, the in laughter, "Wh-who' little cheeky, you...," he gasped, wiping his eyes, and he shook with giggles. BadgerBrave little warrior 22:03, April 23, 2011 (UTC)

(Okay, and you're welcome :) I SHALL NOW VOTE FOR THE LION NAME :)

Gladeshadow stared at Badger like he had gone insane, unsure at why he was laughing so when there wasn't much to laugh about. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:10, April 23, 2011 (UTC)

(Heehee, you almost made me laugh as hard as Badger :D Looks like two people voted, it must have been you and Phoenixfeather. Did you change your vote for the griffin poll?)

Badger's laughter fades away, untill he was sitting on the couch, wiping his eyes, and giggling feebly every few moments, he cleared his throat a few times. He stopped, looking at Gladeshadow, "Yer not kidding?" BadgerBrave little warrior 22:15, April 23, 2011 (UTC)

(Yeah, for the griffin poll, earlier on i think i did)

"No, I'm not. I...have no clue who you're talking about." Gladeshadow meowed. "Remember? I never came from this forest." Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:18, April 23, 2011 (UTC)

(Polls come in useful :) Are we decided on Arlsam? I'm using it for now. Remember, Gladeshadow doesn't know he's a lion)

Badger stared in disbelief, "H-he's Kral! The king, the ruler, the king of everything!" exclaimed Badger, throwing his paws in the air. BadgerBrave little warrior 22:24, April 23, 2011 (UTC)

(Arslam...Aslan...I see no difference :P Love it though :)

"Kral? King? What?" Gladeshadow shook her head, utterly confused. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:28, April 23, 2011 (UTC)

(Oh, come on, there's a difference, I'm not copying anyone! RIght? Right! Besides, I called a vote to the nearest person is the room asking "which animal comes to mind when I say the word "king"? and they replied, "A lion". And then I asked ofr the second, and they replied, "A tiger". a tiger just didn't seem right. And I just researche dthe word "lion" in several different languages, and Turkic brought me Arlsam. Besides, you voted for it! :D)

"Kral! The King! Of everything!," said Badger, poking the lines on the page of the book several times. "You live here? You. believe. in . Kral!," cried Badger, jabbing the page with each word. BadgerBrave little warrior 22:36, April 23, 2011 (UTC)

(It's-a me! :) I haven't roleplayed on here for awhile, have I?)

Pegasuswing sighed as he lied down in his nest. Gladeshadow had been out for quite a while. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:41, April 23, 2011 (UTC)

(Yes, I voted, and I was joking! :P )

Gladeshadow stumbled backward and onto her back at this, only to scramble back to her feet. "Well, excuse me for being exiled from my own clan before i came here! Otherwise I would know about this Kral!" Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:44, April 23, 2011 (UTC)

(heehee, I know, I was just explaining my reasons. :) I gotta go in ten minutes)

Badger slapped a paw to his forhead, over his eye. He parted two toes and peered at Gladeshadow, "You're new, are you not?," he muttered, "Kral hasn't been around for a while, he just leaves, so it seems," said badger, his paw sliding down his face. He leaned ofrward and turned the page back in the book, "His camp," he said, tapping the little area by High Land, "is here. No one knows what he does there, he keeps to himself." BadgerBrave little warrior 22:51, April 23, 2011 (UTC)

(Lol, and okay :)

Gladeshadow looked where Badger tapped before looking back at Badger. "What, if I may ask, IS Kral exactly? You don't act like he's much of a small cat." She meowed. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:53, April 23, 2011 (UTC)

(need to go! bye)

Badger seized the book and flipped very fast through the pages, stopping on a page where a large, two-paged, inky illustration of a lion, sitting on the edge on a flat rock."Him!," said Badger "Not a small cat, indeed! He's the Great!" BadgerBrave little warrior 23:00, April 23, 2011 (UTC)

(Okay, bye! :)

Gladeshadow froze. "W-what?! A Lion?!" Gladeshadow exclaimed, gasping and stumbling backwards once more (oh, she's so clumsy :P ). "A LION?! In the forest?!" Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:15, April 23, 2011 (UTC)

Mintblossom layed in the nursery licking her soft, swollen belly. Ravensong 00:59, April 24, 2011 (UTC)

"I don't want to be believe that there's a Lion in the forest!" Meowed Gladeshadow, fiercly shaking her head. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:02, April 24, 2011 (UTC)

Russetfang steped into the nursery. "How are you?" He asked his mate, Mintblossom. "I'm fine. They should be coming soon." Mintblossom purred softly. Ravensong 01:04, April 24, 2011 (UTC)

"I refuse to believe it!" Gladeshadow yowled. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:06, April 24, 2011 (UTC)

"Gladeshadow says theres a lion in the forest." Russetfang explained the yowl. Ravensong 01:19, April 24, 2011 (UTC)

Gladeshadow shook her head and backed away from Badger. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:22, April 24, 2011 (UTC)

Badger looked as though he was about to pound his head on the table, "Will you shut your snout?," he hissed, seizing pawfuls of fur by his ears. "Did you even listen to a word I said before That?," he spluttered. "He is the king of the forest!," he said, punding the table with each word. "He's good, he's-he's," Badger sighed heavily and looked exasperatedly at Gladeshadow. BadgerBrave little warrior 22:18, April 24, 2011 (UTC)

"I-I can't stay here another minute!" Gladeshadow shook her head and flattened her ears, frightened by Badger's anger as he pounded the table. She trembled as she took a step back. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:55, April 24, 2011 (UTC)

Badger muttered something about "blasted hazelnuts," then looked sadly at Gladeshadow through his little black eyes. "Can't stay where, friend?," he asked gently, blinking at her. BadgerBrave little warrior 17:03, April 25, 2011 (UTC)


"Thats mousebrained....." Mintblossom whispered. "I know." Russetfang purred. "But what if shes right? We would have to leave the forest......and we would have to live alone again and with no clan......" Mintblossom sighed then felt a sharp pain in her stomach. "Get...Littlewing...." Mintblossom mewed, her eyes wide open. Russetfang nodded and rushed to go get the medicine cat.


Soon Mintblossom had 4 kits nuzzled up to her soft belly. "Bloodkit, Airkit, Bramblekit and Poppykit are perfect names." Mintblossom purred softly. Ravensong 19:08, April 25, 2011 (UTC)

Gladeshadow relaxed a bit but sighed. "I can't stay here. I have to get back to FableClan. Unicornfrost doesnt know I'm here..." Gladeshadow fumbled for the right words. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:32, April 25, 2011 (UTC)

Badger looked down at his paws, "Oh..okay, have save travels back to your camp," he offered, pircking his little round ears then letting them fall again. He waved, picking up the booka and placing it carefuly back into the bookshelf. BadgerBrave little warrior 21:50, April 25, 2011 (UTC)

Gladeshadow hesitated for a moment before turning toward the doorway. "W-well, thanks Badger. It was nice meeting you." Gladeshadow meowed softly. She sighed before turning and sticking out her paw, pawing open the door a bit, before slipping silently out and running back into the forest without another word. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:41, April 25, 2011 (UTC)

Badger stared after for a little while, a very sad expression of his striped face.

Unicornfrost left the nursery, she had been watching the clan's new kits, not saying a word. She sat beside her den and stared fixedly at the entrance. She knew who she was waiting for. BadgerBrave little warrior 22:49, April 25, 2011 (UTC)

Gladeshadow sighed as she padded thru the forest and toward the FableClan camp. She soon padded thru the entrance, only to freeze as she spotted Unicornfrost sitting by her den and looking right where she stood. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:56, April 25, 2011 (UTC)

(gotta go!:)

Unicornfrost jumped off the little ledge that her den sat on and sat in front of Gladeshadow, "Where've you been, Gladeshadow?," she asked tonelessly, picking up one of her paws to examine it casualy. "I was beginning to worry." BadgerBrave little warrior 23:03, April 25, 2011 (UTC)

(Okay :)

Gladeshadow hesitated for a moment before speaking. "Uhh, I was, umm, well, I woke up early and left after you did. I uh, couldn't find anything else to do." Gladeshadow meowed nervously. Great StarClan, she won't believe that! Gladeshadow thought frantically. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:20, April 25, 2011 (UTC)

Unicornfrost said nothing, but set her paw down and peirced Gladeshadow with her icy, unblinking, burning stare. BadgerBrave little warrior 14:47, April 26, 2011 (UTC)

Gladeshadow flinched at this, knowing that Unicornfrost hadn't been fooled by her lie. "Alright, alright. Yes, I left camp. Well...more like followed your scent out of camp. I saw you in the forest and was anxious when I saw you with a badger." Gladeshadow explained nervously. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 17:19, April 26, 2011 (UTC)

Unicornfrost's eyed widene, then closed, then softened in less than two second. She sighed. "That's a terribly useful but rude habit of yours, Gladeshadow," she murmured, a humorous glint in her eyes. "And? What did you do then?" BadgerBrave little warrior 20:44, April 26, 2011 (UTC)

(What's the Lion's name to clarrify?)

"I saw you go into the badger's den and heard you talk with it. When you left i scratched at the doorway and the badger opened up. I was nervous but he invited me in and told me about who he was and you and a little history of the Forest. But, then he mentioned someone else. He said there as a King. A Lion." Gladeshadow meowed slowly. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:53, April 26, 2011 (UTC)

(It's Kral)

Unicornfrost, most unexpectedly, let of a little giggle, "Good little friend," she said, more to herself. "You didn't handle that information well, by the sound of it," she replied. BadgerBrave little warrior 20:56, April 26, 2011 (UTC)

(Kk, thanks. And Gladeshadow's a NON BELIEVER. *Cough cough* *Like Mothwing!* Cough cough!* :P )

"Not very much at all, Unicornfrost. I just don't see how it could be believed that...a Lion ruled the Forest." Gladeshadow meowed slowly, shaking her head. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:01, April 26, 2011 (UTC)

(Non believer in what? StarClan, Element Cats, Kral...?)

Unicornfrost snorted, "Ruled? He still does. If you don't want to take my word for it, then you can leave," she said, rather furiously. BadgerBrave little warrior 21:04, April 26, 2011 (UTC)

(I've made her a Non Believer in Kral. She believes in StarClan and the Element Cats but not Kral )

Gladeshadow seemed taken aback in Unicornfrost's words and flattened her ears, shrinking back a bit but saying nothing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:07, April 26, 2011 (UTC)

(O_o Oooo, you wait till Badger hears that :)

Unicornfrost glared at her, and a Voice whispered in Unicornfrost's ear, "I would speak to her if it wouldn't frighten her...," said the voice of Air that passed by. Unicornfrost grunted quietly, silently cursing the fear that lingered in Gladeshadow's heart. BadgerBrave little warrior 21:13, April 26, 2011 (UTC)

(Yessss. :) I love FableClan. :)

Gladeshadow winced slightly at Unicornfrost's glare, but said or did nothing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:17, April 26, 2011 (UTC)

(I'm glad you do :)

"Trust in He...believe the impossible..." came the echoing words for both Unicornfrost and Gladeshadow to faintly hear. Unicornfrost gave Gladeshadow a last glance before sumping back to her den. BadgerBrave little warrior 21:20, April 26, 2011 (UTC)

The faint words echoed in Gladeshadow's ears as Unicornfrost went back to her den. Gladeshadow shook her head fiercly before turning and running out of camp and into the forest, unable to think clearly. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:23, April 26, 2011 (UTC)

Mintblossom licked her kit's heads. I hope Gladeshadow isnt right about the lion..... Mintblossom thought. Ravensong 21:59, April 26, 2011 (UTC)

Gladeshadow just sat under the shelter of a tree not too far from the FableClan Camp by a large boulder. She sighed and shook her head, still struggling to concentrate and think. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:21, April 26, 2011 (UTC)

Mintblossom sighed and walked out of the nursery, her 4 kits stumbling behind her. "The camp is so big!" Airkit purred. "We know that." Bloodkit growled softly. "Lets go for a walk." Mintblossom purred and walked out of camp. Her kits, Bramblekit, Airkit, Poppykit and Bloodkit, stumbled around her. Mintblossom saw Gladeshadow and mewed "Hello, Gladeshadow." and nodded a greeting. "Wh-who's th-that?" Poppykit asked her mother. "That is Gladeshadow. She is in our clan, Fableclan, as well." Mintblossom explained. Bramblekit smiled at Gladeshadow and mewed "Hey." Airkit pounced onto Gladeshadow's tail. Ravensong 22:28, April 26, 2011 (UTC)

Gladeshadow stiffenened, her fur bristling, only to relax as she spotted Airkit on her tail. "Oh. Hi, Airkit." She meowed softly, raising her head and then nodding at Mintblossom in greeting. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:56, April 26, 2011 (UTC)

Airkit giggled "Hi!" Airkit then went and sat back next to Poppykit. "So how are you?" Mintblossom asked Gladeshadow. Ravensong 23:07, April 26, 2011 (UTC)

"Not the well, actually..." Gladeshadow sighed, flattening her ears. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:19, April 26, 2011 (UTC)

Unicornfrost's fury at the she-cat died away, and turned into a longing to leave the Clan behind and live alone with her Forest friends forever. She was beginning to regret her choice to create FableClan even more now that she saw what it was about to become- a bunch of cats without faith in Kral. If only she'd known, if only she'd have seen it before, where the bitter thoughts that clouded Unicornfrost's thoughts like rainclouds. BadgerBrave little warrior 15:06, April 27, 2011 (UTC)

"Whats wrong?" Poppykit asked Gladeshadow. Bloodkit caught a mouse and shared it with his three siblings. "Good job Bloodkit." Mintblossom purred then focused back on Gladeshadow. Ravensong 18:32, April 27, 2011 (UTC)

"You won't believe me if I tell you, but...Unicornfrost knows a talking Badger here. After she left him, I went to him and we, uh, talked. He told me about the history of the Forest...and that is has a ruler. A Lion named Kral." Gladeshadow explained, ears flattened. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:06, April 27, 2011 (UTC)

Unicornfrost sat and listened to cats speaking until it became hard as rain started to patter against her den walls. She grumpily grunted and slinked out of her den, her white pelt sticking to her sides. The rain almost sounded like singing, a very soft, tinkling sound with not much of a tune or rythym. She cept out of the hole behimd her den and found semi-dry shelter under the trees of the Forest. She once again bitterly cursed Gladeshadow, none of this would have happened if it weren't for her and her snooping, she thought bitterly. "She's brought panic on her clanmates by telling them that," she spat aloud. BadgerBrave little warrior 21:01, April 27, 2011 (UTC)

Without warning, Gladeshadow sighed and turned, pelting up the nearest tree and sheltering from the rain in the topmost branches and leaves. How mad was Unicornfrost with her? She sighed heavily and shook her head, clinging to the branch and just stared out from the leaves as the rain fell down. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:09, April 27, 2011 (UTC)

Unicornfrost's anger didn't die away peacefuly. This was not what she had planned. She would have a word with Badger about the subject in at dawn, she needed to know exactly what Gladeshadow knew. Unicornfrost made up her mind- there was no point hiding things from her, Badger would tell her everything if she asked. BadgerBrave little warrior 14:39, April 28, 2011 (UTC)

Gladeshadow sighed, her tail swishing back and forth and stirring the leaves while she sheltered from the rain. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:42, April 28, 2011 (UTC)

Unicornfrost sat down, sighing heavily. "Down in the dumps, eh?," came a short, jittery voice. BadgerBrave little warrior 21:45, April 28, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears at the faint, but jittery voice stirred her ear fur. (Dovepaw power! :P ) She stayed silent and listened beyond the pattering of falling rain and stirring leaves and focused on the faint voice. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:59, April 28, 2011 (UTC)

Unicornfrost looked up, "Hello," she said. "And who are you?," she asked, looking straight up. "J-J-Jit," twittered the bird, cocking his head and staring at her. "Nice to meet you, Jit. I'm called Unicornfrost." BadgerBrave little warrior 21:08, April 29, 2011 (UTC)

To Gladeshadow's slight shock, the small voice was the twitter of the bird, and she perked up her ears as Unicornfrost actually replied to it. Sure, she was shocked, but she had to learn not to be that surprised when in FableClan-anything could happen. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:26, April 29, 2011 (UTC)

Poppykit heard a bird chirp as if it was talking. "Do you hear that?" She asked her siblings and her mother. "No...." Airkit mewed. "Yeah. A bird." Bramblekit mewed. "So. Its a bird." Bloodkit growled. "It sounds like its talking...." Poppykit mewed softly. "Yeah...It kind of does." Bramblekit muttered. Ravensong 22:03, April 29, 2011 (UTC)

Gladeshadow, ears perked, listened and waited for the bird's jittery voice once more. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:17, April 29, 2011 (UTC)

Poppykit and Bramblekit raced off. "Mom we are going to go to Gladeshadow!" Bramblekit yowled. "Okay! Stay safe!" Mintblossom yowled to her 4 moon old daughter and son. Bramblekit and Poppykit raced to Gladeshadow. "Do you hear that, Gladeshadow?" Poppykit asked her in a whisper. Ravensong 22:26, April 29, 2011 (UTC)

"As a matter of fact, yes, I did." Gladeshadow meowed slowly. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:55, April 30, 2011 (UTC)

"We did to! Didnt it sound like talking?" Bramblekit mewed. Ravensong 19:57, April 30, 2011 (UTC)

Gladeshadow nodded. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk)23:55, April 30, 2011 (UTC)

Poppykit's eyes widened slightly at the noise once again. Ravensong 20:20, April 30, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears but said nothing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk)29:55, April 30, 2011 (UTC)

Bramblekit stayed perfectly quiet and still other than breathing and Poppykit did the same. Ravensong 20:35, April 30, 2011 (UTC)

"N-n-nice ter meet ya, Unicornfrost," tweeted Jit. He squinted up at the sun, clearly estimate the time of day, "W-w-well, I'd best be off. D-dinner doesn't cook itself, y-ya know," he said. Without another word, he took flight and disappeared in a rush of black feathers. Unicornfrost stared after him sadly. BadgerBrave little warrior 21:49, April 30, 2011 (UTC)

The voice sounded again, followed by a flutter of feathers. Gladeshadow listened hard for anything else. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk)25:43, April 30, 2011 (UTC)

Unicornfrost sighed, the little bird had brought a small bit of joy, but that left when he did. She'll have to go see Badger tomorrow, there wre thing to be taken care of. BadgerBrave little warrior 15:09, May 5, 2011 (UTC)

Gladeshadow twitched an ear as she heard nothing more. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:23, May 6, 2011 (UTC)

Bramblekit sighed and Poppykit closed her eyes. Aspenflower14 22:30, May 6, 2011 (UTC)

After another moment, Gladeshadow sighed and padded back to the FableClan Camp. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 12:08, May 12, 2011 (UTC)

(Mind if I jump in?)

Littlewing was sorting her herbs, and Swiftspot padded out of her den to see the warriors and Unicornfrost eneter camp. Loveleaf! MyTalk! 10:54, June 10, 2011 (UTC)

(Not at all :)

"Hey, Littlewing, Swiftspot." Gladeshadow nodded a greeting to the both of them, twitching an ear. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 16:31, June 10, 2011 (UTC)

Unicornfrost blinked open her eyes. It's time. She shook her pelt, and padded on trembling paws outo f her den, and lept onto Flat Stone, struggling to keep her voice steady as she let out a shaking yowl, "L....Let all cats old enough to catch their own prey join here beneath Flat Stone!" Leafbreeze 17:04, June 15, 2011 (UTC)

Pegasuswing padded up beneath the Flat Stone. ♥Lightning Farron: I Will Defy My Fate!♥ 17:08, June 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow perked up her ears and walked beneath the Flat Stone, sitting next to Pegasuswing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:06, June 15, 2011 (UTC)

Swiftspot looked at Littlewing quizzically (Spelling fail) and went to the flat stone. Loveleaf! MyTalk! 20:18, June 15, 2011 (UTC)

Unicornfrost watched glumly as her small Clan gathered themselves beneath her before beginning. "We all know that recent events have brought one cat known as Wolfeyes to his death," she began, her gray gaze lingering for a moment on Gladeshadow as it traveled across the cats. "You all know that we do not kill. But do you know why?" said Unicornfrost, looking closely at the suprised expressions. "Because we are protected. Was protected, by a code of peace that nothing on these grounds would be killed. We are no longer protected, not as we used to be." Leafbreeze 20:52, June 15, 2011 (UTC)

Gladeshadow listened on silently but was a bit surprised at Unicornfrost's words. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:04, June 15, 2011 (UTC)

Littlewing dipped her head in the mention of the dead cat, Swiftspot was thinking.

Oh great StarCan, Swiftspot is thinking. Save us all. Loveleaf! MyTalk! 16:43, June 16, 2011 (UTC) 16:28, June 16, 2011 (UTC)

Unicornfrost continued gravely. "Now. It is time my Clan got some answers. By raise of tails, how many of you have seen a butterfly here, or a bird, or a bug?" she asked, scanninig the crowed. Leafbreeze 16:40, June 16, 2011 (UTC)

Littlewing didn't know what to do, she nudged Swiftspot, who was still thinking. She figured she had, it just blended with everything else.

Or had she seen one? Loveleaf! MyTalk! 16:43, June 16, 2011 (UTC)

Gladeshadow, a bit confused, didn't know what to make of this. Butterflys, birds, and bugs were the same to her, nothing special, or were they? Gladeshadow didn't know. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 17:53, June 16, 2011 (UTC)

Unicornfrost observed the raised tails grimly. "More than you have seen magical creatures, eh? Keep in mind that everthing or everyone is not what they seem. FableClan," she yowled, "Follow me." she said, jumping down from the stone and padding briskly into the forest. Leafbreeze 18:01, June 16, 2011 (UTC)

(I'll archive this if you want me to.)

Littlewing looked at Swiftspot. She shook her head, and they both followed their leader. Loveleaf! MyTalk! 18:11, June 16, 2011 (UTC)

Gladeshadow silently followed Unicornfrost. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 19:08, June 16, 2011 (UTC)

(That'd be good :)

Unicornfrost trudged tirelessly through the forest for a long time. She finaly came to a stop at a small pool. "Who would like to go first?" asked Unicornfrost, sitting beside the pool. Leafbreeze 21:38, June 16, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced the other cats and then Unicornfrost silently. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:00, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost rolled her eyes. "Honestly," she muttered. "Gladeshadow. Come here," she ordered, since she was the first she saw. Leafbreeze 21:03, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow stepped forward at her Leader's words. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:04, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost stepped back and gestured for Gladeshadow to sit by the pool. "See that dragonfly?" she asked, pointing with her tail. "Remember the markings on it's wings. Now drink from the pool." Leafbreeze 21:07, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow sat by the pool and glanced at the Dragonfly for a moment before bending her head and then drinking from the small pool. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:09, June 18, 2011 (UTC)

"Now look at the dragonfly," said Unicornfrost softly. Leafbreeze 21:12, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced back only the Dragonfly. She gasped softly, a bit shocked to see that the Dragonfly was now a small Fairy. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:14, June 18, 2011 (UTC)

"I told you to remember the wing markings," Unicornfrost murmured. "So you would understand that it is the same creature. You do realize why i asked the Clan if they ever saw an animal in the forest? Every one will not look the same to you anymore." Leafbreeze 21:18, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow studied the fairy closely, to see that it did have the same markings as the Dragonfly she has seen before in its place. She glanced back at Unicornfrost and nodded slowly, thinking. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:21, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost licked a paw. "Even something as simple as a clanmate may not be who you think they are, for example." Leafbreeze 21:28, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost steadily and twitched an ear, understanding what she meant. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:31, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost glanced at her Clan. "I don't believe we need to worry about that, though," she said with a wink. Unicornfrost examined her white paw with a pitifully sad expression. Leafbreeze 21:34, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost, a bit concerned. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:37, June 18, 2011 (UTC)

"Later," whispered Unicornfrost, catching Gladeshadow's look. "You are to meet me outside camp at moon high. Be alert. It's time someone knew." Leafbreeze 21:40, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow managed a small nod at Unicornfrost's words. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:42, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost guiding each cat from her Clan to drink from the pool, feeling more joy than she had in a long time as she saw their looks of amazment.

Later that night, Unicornfrost waited outside camp, the moon shining in the sky. She looked up sadly. She didn't want to do this, but somone had to know sometime or another. Leafbreeze 21:46, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow padded out of Camp to see Unicornfrost, and walked up to her. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:48, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost barley acknowledged Gladeshadow's approach. Turned and began to walk slowly through the wood. A cry sounded out, like a combonation of an owl's screech and a man's shout. Neither spoke the entire way, but they noticed the woods getting colder with each step. Unicornfrost finaly came to a stop as the cold was nearly too much. A faint, invoulentary fear flickered inside her. Leafbreeze 21:52, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Unicornfrost, unsure and feeling a bit nervous at the sudden cold. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 21:54, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost's gray eyes stared aheda of her, and she began to speak. "This is the home of the most dangerous thing in the forest. No one enters the Tower between these two hills and comes out alive. No one who dares go near it comes back the same. With the exception....of one being," Unicornfrost glanced at Gladeshadow. Leafbreeze 22:00, June 18, 2011 (UTC)

"U-Unicornfrost, what do you mean?" Gladeshadow stammered nervously, a bit afraid of Unicornfrost was saying to her. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:03, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost lowered her eyes to her paws. It took all of her will power to continue. "One being thought that they could bring their loved one's back from cold, dead, darkness and lifelessness if they could defeat and kill what defends the tower....wh....what put them in that state in the first place....and many creatures before them. The being underestimated the defender of the tower by too much, and only half succeeded." Leafbreeze 22:10, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost, trembling slightly at what her Leader was now explaining; Gladeshadow felt uneasy about it, and didn't understand much, but kept in mind to just listen to what Unicornfrost was saying and see what to make of it. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:15, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost choked on her words now, but kept speaking. "Th....the thing that defend the tower is still there...left battered by what that being did....the cold and fear is not coming from the forest, Gladeshadow. If we went further torwards the tower for a while, it will show itself and we will become paralized with magical fear...." Leafbreeze 22:23, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow only understood now was that something seemed to possibly frighten Unicornfrost and that the forest itself wasn't the cause of the fear, dispair and darkness. Gladeshadow trembled as she looked once against at Unicornfrost. "What defends the tower Unicornfrost?" Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:32, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost's blank, gray eyes stared ahead. "What makes you think I would know?" she inquired, her voice a croaky whisper. "What defends the tower is almost like death itself. It doesn't cause it, but leaves it's victims senselss....forever in darkness...they would die if there wasn't somone to take care of them, for the cannot move themselves," she said, in spite of her earlier inquiry. Leafbreeze 22:41, June 18, 2011 (UTC)

"Forever in darkness..." Gladeshadow murmured, looking silently down at her paws and then back at Unicornfrost. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:47, June 18, 2011 (UTC)

Unicornfrost sniffled and looked down at her paws, a tear sliding down her nose and onto the soft soil. "I-I n-never used to be Unicornfrost," she managed to say. "My name was Myth...that was the name my parents gave me," she whispered, picking up a paw to look at it. "My fur never used to by eyes never used to be cold and grey...." Leafbreeze 22:58, June 18, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost, a wave of shock and sorrow crashed over her. "That...that thing in the tower attacked you...didn't it?" Gladeshadow murmured softly. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 00:18, June 19, 2011 (UTC)

(forgive me if I gross you out here XD But it's the story!)

Unicornfrost nodded. "I never got inside the's not a place for a cat," Unicornfrost chuckled softly, but a sob overcame it. "I only got as far as the thing outside was like a twoleg that was risen from their burial place....At the peak of fear, everything was gone from me. Everything. But at the last moment, when my fur was losing colour, I peirced the revenant with my claws," whispered Unicornfrost, sliding her long claws in and out as she spoke, "and pulled out it's source of life: a stake that was in it's shoulder. I could feel myself again, but my appearance remained bleached from the fear." Leafbreeze 22:21, June 19, 2011 (UTC)

(That's fine lol doesn't seem very gross to me xD)

"I-I'm so sorry." Gladeshadow murmured, flattening her ears. "It left you like that...." Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:28, June 19, 2011 (UTC)

Unicornfrost sighed. "My defeat of the revenent brought my friends and those before them back to themselves, as did their colour," she said, her eyes glazed, but sparkling with joy as she remembered her friends awakening from their state. Her eyes almost awakened fron their dull gray colour to a silvery blue for a split second. "Look," she said, lifting her paw to reveal her pads: they were white as milk, as was her nose as the insides of her ears. Leafbreeze 22:40, June 19, 2011 (UTC)

Gladeshadow studied Unicornfrost, saddness in her eyes at what she was looking at. 'Sorry' couldn't solve any of this. But there was one thing Gladeshadow had to know now. "Unicornfrost...why did you bring me here? Why have you told me this and not any other cat?" She asked softly. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:46, June 19, 2011 (UTC)

Unicornfrost looked up, "Because you were the only member of the Clan that could listen and understand....that is, except those few who are of the creatures of the forest that already know because they were apart of it." Leafbreeze 22:55, June 19, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at Unicornfrost, her eyes soft. "I see.." Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:58, June 19, 2011 (UTC)

Unicornfrost cleared her throat, sniffing. "The cat named Myth is no longer here," she sad with a faint smile. "I was given this name by the creatures, along with many other abilities." Leafbreeze 23:07, June 19, 2011 (UTC)

Gladeshadow smiled slightly at Unicornfrost, soft eyes meeting her Leader's. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:11, June 19, 2011 (UTC)

"You now know not to step paw around here unless you want to end up like me, Gladeshadow. I may go back to the tower at some point of time; it will be different because, now, I haven't got as much to lose," said Unicornfrost, giving her pelt a flick with her paw. Leafbreeze 23:17, June 19, 2011 (UTC)

A look of worry flashed in Gladeshadow's eyes, but she nodded slowly. "I understand, Unicornfrost." Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:19, June 19, 2011 (UTC)

"Though, now, I have more to live for," said Unicornfrost, more to herself. "And besides," she mewed, standing up and shaking her pelt, "Being killed with fear by a living dead human revenant is pretty low on my list of ways to go." Leafbreeze 17:32, June 20, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Unicornfrost slightly shocked. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 17:40, June 20, 2011 (UTC)

Unicornfrost caught the look. "What?" Leafbreeze 17:54, June 20, 2011 (UTC)

"Nothing." Gladeshadow shook her head quickly, hoping Unicornfrost wouldn't press her to speak. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 17:58, June 20, 2011 (UTC)

"Liar," mewed Unicornfrost airily, flicking her tail. "Well, I suppose you'd want to go back to camp. It is cold over here." Leafbreeze 18:06, June 20, 2011 (UTC)

Gladeshadow sighed and nodded, shivering slightly at the cold. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 18:09, June 20, 2011 (UTC)

Unicornfrost waved her tail and turned, her numb paws becoming warmer as they walked away. "I have one last thing for you to see before you return to your nest," she said after a while, veering slightly off the path torwards the pool they went to earlier. Leafbreeze 15:01, June 23, 2011 (UTC)

Slightly confused, Gladeshadow padded silently after Unicornfrost. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 15:08, June 23, 2011 (UTC)

Unicornfrost stopped at the edge of the pool. The surface shimmered even though there was no moon or stars visible for it to reflect. "This pool does more that give the sight of creatures. This pool reflects the past," she murmured, beckoning Gladeshadow to the water's edge. Leafbreeze 17:47, June 25, 2011 (UTC)

Gladeshadow padded slowly over to the water's edge, glancing once at Unicornfrost. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 02:44, June 26, 2011 (UTC)

Unicornfrost's silver eyes softened and she smiled slyly. She raised a pale paw an put it in the pool. The water around it rippled so slightly, and it looked at though there were colour rippling with it. Unicornfrost removed her paw and held it above the pool for a moment. Then, she clambered into the water, and beckoned Gladeshadow to do the same. Leafbreeze 22:09, June 26, 2011 (UTC)

Slightly shocked, Gladeshadow did as she was told and went into the pool of water with Unicornfrost. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 14:00, June 29, 2011 (UTC)

Unicornfrost touched her nose to the water, her eyes twitching beneat her closed eyelids. The bottom of the pool began to sink, causing the water to come up to the cats' chins. Leafbreeze 21:59, June 29, 2011 (UTC)

Gladeshadow's gaze flickered to Unicornfrost, slightly shocked. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:04, June 29, 2011 (UTC)

The water came up until is swalled the tips of Unicornfrost's ear. Under the water, it became unbearable cold, and then hot like a flame. Then the water around her seemed to dissolve into cool air. They were back in the forest as before, but much closer to the tower this time. Leafbreeze 20:33, June 30, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Unicornfrost silently, realizing how close they were to the tower. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:00, June 30, 2011 (UTC)

"We have returned in time seven years ago," spoke Unicornfrost in a whisper. "I trust you want to know why. You will find out for yourself in a matter of seconds." Her words were proven true as the bushed rustles on the far right side of them. Out of them emerged a beautiful young cat with a thick brown pelt and large, bright blue eyes. The cat seemed terribley afraid. The she-cat stared right through Unicornfrost and Gladeshadow as though they were invisible. Leafbreeze 21:27, July 1, 2011 (UTC)

Gladeshadow looked at the she-cat in alarm, looking at Unicornfrost for a moment and then back at the she-cat. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:40, July 8, 2011 (UTC)

The she-cat was beautiful, and Unicornfrost stiffened. The younger Unicornfrost, named Myth then, had no idea what was coming in just seconds. "I have tried and tried to warn me," murmured Unicornfrost. "But it is not possible to change the past. It is too late." Unicornfrost turned and looked up at the tower to the left. It was crooked as though it had sunken into the ground. There were dead roses scattered around in the grass around it. Myth suddenly froze and began shaking violently as though her paws had sunken into deep, hardened ice. It seemed the she-cat could not even so much an blink or twitch a whisker. And then they saw it: it was cold, dead, and terrible. The thing was cloaked in a tattered black cloak that shadowed what might have been it's face. It moved soundlessly and slowly, strangely lopsided to one side. It's breathing, barely audible, was shallow and sounded more like a shuddering breath of one about to die. The she-cat named Myth opened her jaws in a silent yowl. The thing was feet away from here, and stopped. Suddenly it lurched forward, pinning the cat to the ground with it's gray, clammy, rotting hands clasped around Myth's throat. Unicornfrost watched in sadness as her younger self drew in a long, hoarse breath as though suffocating. Her eyes widened, and her sides seemed to shirnk so that her ribs were now visible through her fur. The thing was literally taking her life away. Myth's fur became shriveled and the color faded out of it like a dying flower from frost. Leafbreeze 18:21, July 27, 2011 (UTC)

(Sorry for my late post; and man this page needs an archive o.o )

Gladeshadow was frozen, watching the scence before her in horror and alarm. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 20:27, August 2, 2011 (UTC)

(That's alright :) And I know! XD)

Unicornfrost, her jaw set, scraped a stone with her claw. The things before her seemed to be fading. White fog and pich-black, flowing, smoke-like wisps crept over the trees and the leaf-strewn forest floor. It soon started to swirl around their paws, so they could see nothing. But then it cleared almost as ubuptly as it appeared; they were standing in the same spot, though a few things were different. Sunlight was now streaming though the autumn leaved clinging to the tree branches. The black hooded figure had gone. But the poor little cat was still there on the ground, right where it had left her. "It's morning," Unicornfrost explained in a murmur.

( xD)

Gladeshadow looked at the cat, ears flattened and anxious as she watched. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:12, August 9, 2011 (UTC)

A loud rustling of the bushes to the right brought Unicornfrost back to attention of what was happening. Whoever it was didn't seem to be bothered to keep quiet. Unicornfrost flicked her ears as a faint humming reached them. Out of the bushed emerged a familiar face; the badger was wearing a dark blue waistcoat with a black cloak fasted over it. He carried a basket of what looked like mushrooms of abnormal colour and size. And froze in his tracks as he saw the little cat on the ground. "Oh, dear," he said, dropping his basket and scurrying over to her. He cast a frightened glance at the tower and seized the cat's front paws and began dragging her away quickley. He kept looking alarmingly at the tower, fear in his face. Leafbreeze 15:24, August 9, 2011 (UTC)

Gladeshadow watched this in frozen silence, unsure. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:28, August 9, 2011 (UTC)

(Am I boring you with my paragrphs? XD Sorry for the wait. Mum wanted to go get smoothies. :3 Ironically, we saw to badgers on our way back home, which is odd because I've never seen a live badger before because of where I live.)

"Now you know how Badger and I met," said Unicornfrost as Badger dragged the other Unicornfrost, now identacal to the present one, at a confortable distance from the tower. He slumped, panting, agaist an old-looking tree. 16:38, August 9, 2011 (UTC)

(lol its okay :P And yum, smoothies :) And badgers..? lol wow )

Gladeshadow nodded slowly, ears flattened. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 18:40, August 9, 2011 (UTC)

(You don't type very much in your posts anymore :-) I like your signature! Though it's very sad. You know what you could do after reading this? Scroll through and read the roleplay with Gladeshadow and Badger and such. You may find out little clues I dropped that now make sense.)

Badger then leaned forward and poked the motionless white fur with a claw, and then nudged her with his toe. He bent forward on the four of his paws and slid open one of her eyelids, then gave her a sharp poke in the nose. He muttered a curse under his breath, scratching his chin as he looked up as the dark Tower. "Blasted place," he snarled, sitting on the ground beside the cat. "Badger!" called a new voice from the undergrowth a fair legnth away. "Badger! Where are you?". Badger cupped a paw to his mouth, "M'over here, Acorn!" he bellowed. The owener of the voice that was calling for Badger scurried out of the bushes; it was a black squrrel wearing a red cloak. Acorn froze as he saw the Unicornfrost lying on the ground beside the frustrated-looking Badger. "Oh, my..." he gasped, clutching his chest. "Wh-what on earth happened?" his voice sounded like that of a very sophisticated and clever being. His large eyes darted up to the tower, "Oh, no...this hasn't happened in fify years," he exclaimed, tears springing to his eyes and he looked at the pitiful creature that was Unicornfrost. "I-I may not want to know, but....but who is it?" he asked Badger, pointing to the cat. Leafbreeze 22:19, August 9, 2011 (UTC)

(I know, I feel so stupid when I write one sentance and you write a gigantic paragraph >.< lol and oooh okay. Oh, and check my talk page. :)

Gladeshadow looked on in silence, remembering her conversation with Badger not too long ago. She looked at the motionless cat, feeling anxious at the sight of it. Gladeshadow, trembling slightly, glanced at Acorn when he had spoken. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:44, August 10, 2011 (UTC)

(You're the one feeling stupid? I feel overly-detailed. XD You'll have to keep up with my gigantic paragraphs! XD I saw your talk page! I hope you become an admin, that'd be so great!)

Badger shook his head. "I don't know. It's some sort of female cat, though I don't think she has any special powers. I've never seen her before. Sh-she must have been lost," said Badger, shaking his head again with pity as he turned the cat over and placed her paws delicatley so that it now looked as though she could be sleeping. Acorn approached her cautiously, crouching next to Badger. His cloak made a curious sound on the autumn leaves that had fallen to the forest floor. Badger choked back a tremendous sob. "Is she...dead? He whispered to Acorn as the squirrel inspected the cat closely. Acorn shook his head. "I can't tell. Poor scrap, she doesn't look very old at all." Badger let out a wail, and flung himself on Acorns shoulder, sobbing into his cloak. "Dear friend, get a grip of yourself," murmured Acorn, staggered to the ground under the weight of Badger. "You don't even know the cat!" Badger slumped back, wiping his nose on the corner of Acorn's cloak. "It doesn' matter," he snuffled. "It's still sad." Leafbreeze 15:56, August 10, 2011 (UTC)

(Lol xD Yes, I feel stupid xP lol and I'm still thinking if I should try out; should I? :3 )

Goldeshadow flattened her ears and watched Badger's small outburst. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 16:00, August 10, 2011 (UTC)

(Gladehsadow could always ask questions, if it makes you feel less stupid XD Oh, hey my last post saved! I came to try to repost it. And, yes, I think you should. That is, if it isn't too much for you to do because I know you're busy with a lot of Wiki things. My last rp post was supposed to make you cry, did it work? XD I'm bummed because Mum just told me I have to get a new laptop because my school won't install on it. :( Sad.)

Acorn yanked his cloak away from Badger and stood upright. "It wouldn't be good ot bury her if she's still alive. I don't think we could risk it." Badger silently agreed by nodding. "Is there room for a small cat in your den, Badger?" asked Acorn. Badger stood up and straightened his cloak. "O-of course!" he exclaimed. "We'd best get going," murmured Acorn, squinting up at the sun. Badger nodded and took hold of Unicornfrost's front paws and began to drag her over the ground once more. Her head bumped akwardly into a fallen branch. "Watch it!" cried Acorn. A bit of scarlet blood appeared on her head. It wasn't silver. Leafbreeze 16:57, August 10, 2011 (UTC)

(lol okay, it didn't make me cry, but it made me feel a bit anxious reading about a cat like that. And aw :(

"W-why isn't the blood silver like before.." Gladeshadow's words trailed off. She glanced at the Unicornfrost next to her, ears flattened. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 17:34, August 10, 2011 (UTC)

(I don't know why, but I enjoy typing to make people doesn't really work, though.)

"Because that doesn't happen to me untill a bit later," said Unicornfrost, gazing unblinkly at the sight in front of them "You'll see. Come on," she added, and she walked after Badger, Acorn, and herself, as not to lose sight of them as they dragged the other Unicornfrost to Badger's den, which was not far. Acorn hurried forward and opened the door. "Put her here," he murmured, gesturing to the couch beside the table. Badger grunted as he heaved Unicornfrost onto the sofa. Panting, he leaned against the able. "Well? What do you suggest we do now, Acorn?" Acorn didn't reply. He looked like he was in deep thought, his brow furrowed. He paced around Unicornfrost, muttering to himelf. "'s the only way..." he concluded. He looked up at Badger. "There is no questioning in the fact that she was attacked by the Gurdian of the Tower. This has only happened once before, that I know of...but, considering who it happened to....could be cured...this is different...." Unicornfrost and Gladeshadow slipped inside the den as Badger came to shut the door. 20:00, August 10, 2011 (UTC)


Once in the den, Gladeshadow glanced questioningly at Unicornfrost, staying silent. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 20:13, August 10, 2011 (UTC)

Unicornfrost cast a sidways glance at Gladeshadow. "You are wondering who the last being was to have been attacked." It was not a question. Badger took off his black cloak and hung it on a hook near the door. Leafbreeze 20:18, August 10, 2011 (UTC)

Gladeshadow nodded slowly. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 21:10, August 10, 2011 (UTC)


Unicornfrost took a long pause before speaking. "I do not believe...Kral...has walys been a white lion," she replied slowly with another sidelong gaze at Gladeshadow. Leafbreeze 21:19, August 10, 2011 (UTC)

(*gasp* :)

"You mean you think the same thing that happened to you..." Gladeshadow flattened her ears and looked at Unicornfrost, knowing what she meant. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 22:46, August 10, 2011 (UTC)

(I'm a genius! I'm just makin' this up as I go along, really. Well, most of it. I've got an idea I've been holding on to for a while now. It's a bit far-fetched.)

Unicornfrost nodded. "But, being who he is, Kral survived...his mind intact. His spirit still whole. He didn't myself," said Unicornfrost, choosing her words carefully. Leafbreeze

(oooooh nice)

"Treatment..?" Gladeshadow looed at Unicornfrost, the she-cat's prevous words repeating themselves in her head. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:45, August 11, 2011 (UTC)

(You should get a lot of clues out of that last post. Pretty much every word.)

Unicornfrost glanced at Gladeshadow, the nodded to where the three animals were sitting. "Listen." Acorn had stopped pacing. "...the only way!" he was saying to Badger, who looked very doubtful. "I don't know, Acorn...Of course it'd be worth saving this cat. There's something....different about her. I wonder if she has any magical ability." Acorn shrugged. "She's not Him, she won't heal by herself! And who knows what'll still be wrong with her even if we are able to heal her! The Guardian of the Tower does more than just drain it's victim's colour, I know that for sure. It affects both mentality and physicality of it's prey. But, we must try! All we need it it's horn, and it can purify her. Unicorns are fairly rare in these times, but I may know someone who can help." Badger tipped his head, "Who?" Acorn looked up at him. "The Elements." Leafbreeze 15:53, August 11, 2011 (UTC)

( :D )

Gladeshadow perked up her ears at the mention of a Unicorn and tilted her head a bit, thinking for a moment at what Acorn had said. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 16:51, August 11, 2011 (UTC)


Badger gazed inrecrudously at Acorn. "You honestly think the Elements would help a mortal? Sure, they're Good, but some of them are a bit proud. Take Dark, for example." Badger admitted a shiver as he said the name. "There's something not right about him." Acorn sighed, but then his eyes lit up with excitment, "Badger! I know! There's something in my den! Wait here with the cat, I'll go and get it!" he said, nearly bouncing on his heels with joy as he snatched his red cloak from the hook by the door and rushed outside, were snow began to fall. Leafbreeze 17:00, August 11, 2011 (UTC)

Gladeshadow glanced at Acorn as he ran out, rather confused at this. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 21:57, August 11, 2011 (UTC)

Moments later, the door banged open again and Acorn was pulling from his cloak a small vile with a silver liquid inside. Badger gasped, "Acorn! That's not...?" Acorn nodded. "It is." Acorn bent over Unicornfrost and took on of her paws, holding it in his own. "It's the only thing I can think of that would work." Badger nodded, and parted Unicornfrost's jaws as Acorn uncorked the vial and poured a drop of it's contents into Unicornfrosts mouth. Recapping the bottle, Acorn watched expectantly. Quite suddenly, Unicornfrosts eyes opened. They were a dull and gray as stone. Their expression was obvious; there was no intelligence left and she didn't even seem to notice herslef, much less anyone or anything else. Her mind was simply lost in darkness. Leafbreeze 19:02, August 31, 2011 (UTC)

Gladeshadow watched this silently, alarmed as she set her eyes on Unicornfrost. Anti-Cosmo39px(Sophisticated, Yet Stupid) 21:00, September 15, 2011 (UTC)

"Well, that's that." murmured Unicornfrost. Acorn and Badger stood still for a moment. "Er." said Badger, hesitantly waving a paw in front of Unicornfrost's eyes. No effect. Leafbreeze 21:41, September 15, 2011 (UTC)


The king of the lands of FableClan, decided to be a Lion, needs a name (more names might be added)

The poll was created at 21:15 on April 23, 2011, and so far 11 people voted.

FableClan and all of it's creatures of the land need a king. Should it be a lion?

The poll was created at 18:50 on April 23, 2011, and so far 10 people voted.
How should the creature Griffin's (temporary spelling) name be spelled?

The poll was created at 17:38 on April 22, 2011, and so far 13 people voted.

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.